
Dobré srdce Krnova:
zábava pro celou rodinu

Novinka: hlášení 
závad a nedostatků

noviny krnovské radnice ročník: 20 / číslo: 12 / 17. 6. 2016

Na Hlavním náměstí v sobo-
tu 4. června startovala 2. etapa 
Závodu míru U23, kterého se 
účastnila kompletní světová 
špička, týmy z evropských zemí 
a také z USA, Japonska nebo 
Ruska. Více informací na stra-
ně 9. Foto: Jan Brychta/www.
ttvsportgroup.cz

Hlášení závad a 
nedostatků

Dobré srdce Krnova

Zdevastované domy se 
změnily k nepoznání

Za kácení stromů může 
hlavně sucho

Podnikatelé převzali 
Merkurovy medaile

Synagoga bude patřit 
archeologickým nálezům

Šachy ovládnou Hlavní 
náměstí

Změna provozní 
doby hlavní pokladny

Došlo ke změně provozní doby 
hlavní pokladny městského úřa-
du pro veřejnost. Změna se týká 
pouze pátku, kdy pokladna bude 
otevřena od 8.00 do 12.00 hodin. 
Dosud byla pokladna v tento den 
v provozu od 8.00 do 11.30 a od 
12.30 do 13.00 hodin. Znamená 
to, že doba se nekrátí, pouze se 
upravuje časové rozmezí. 
Provozní doba hlavní pokladny
Pondělí 8.00-12.00 13.00-16.30
Úterý 8.00-11.30 12.30-14.00
Středa 8.00-12.00 13.00-16.30
Čtvrtek 8.00-11.30 12.30-15.00
Pátek 8.00-12.00  

Užít si odpoledne plné zábavy 
a navíc přispět na dobrou věc bu-
dou mít možnost lidé, kteří se 
13. srpna zúčastní na Hlavním 
náměstí akce s názvem Dobré 
srdce Krnova. Hudební program, 
o který se postarají vy-
cházející hvězda českého 
popu Sebastian, zpěvač-
ka Debbi a legendární 
skupina Fleret, doplní 
množství atrakcí pro děti 
i dospělé, jimž bude vévo-
dit nafukovací Wipe out 
aréna. Součástí akce bude 
charitativní jízda na ko-
loběžkách Kilometry pro Anetku. 
Výtěžek je určen na sportovní tří-
kolku pro dítě s pohybovým ome-
zením. 

„Když jsme přemýšleli, že zpest-
říme lidem letní dny zábavným od-
polednem, nechtěli jsme, aby to byla 
jen prvoplánová akce s cílem poba-
vit. Napadlo nás, že by mohla mít 
charitativní podtext a každý, kdo 
přijde, by měl šanci podpořit dob-
rou věc. Pověřili jsme proto sociální 
odbor, aby vytipoval rodinu, která 
by naši pomoc potřebovala,“ uvedl 
místostarosta Jan Krkoška. 

Pracovníci sociálního odboru si 
při výběru stanovili několik krité-
rií. „Hledali jsme rodinu, která si za 
svůj těžký životní osud sama nemů-
že a která o pomoc ani sama nežá-
dá. Zároveň to musela být rodina, 
která půjde do rizika nést i případ-
ná břemena plynoucí ze zveřejnění 

jejího osobního příběhu. Z několika 
možných jsme pak oslovili rodinu 
desetileté Anetky, která se rozhodla 
s námi spolupracovat,“ upřesnil ve-
doucí odboru sociálního František 
Fojtík.   

Anetce, která je po 
dětské mozkové obrně 
upoutaná na invalidní 
vozík, by velmi pomohlo, 
kdyby vozík mohla občas 
vystřídat za sportovní 
elektrickou tříkolku s na-
stavitelnou velikostí, která 
je pro ni snáz ovladatel-
ná. Anetka je totiž přes 

své postižení velmi aktivní. Kromě 
toho, že chodí do běžné základní 
školy, kde navštěvuje také kroužek 
stolního tenisu a zpívá v  dětském 
sboru, je žákyní Základní umělec-
ké školy s.r.o., kam dochází do vý-
tvarného oboru a výuky sólového 
zpěvu.

Všem, kteří budou chtít Anetce 
na tříkolku přispět, budou na ná-
městí k  dispozici koloběžky a na 
nich budou na stanoveném okruhu 
najíždět metry. Ty se v  závěru se-
čtou a za každý ujetý metr uvolní 
město ze svého rozpočtu jednu 
korunu. „Počítáme, že by to mohlo 
být kolem patnácti tisíc korun, ale 
necháme se překvapit. Pokud se tato 
akce letos osvědčí, chtěli bychom ji 
opakovat i v  dalších letech,“ uza-
vřel Jan Krkoška. Akci Dobré srd-
ce Krnova pořádá město Krnov za 
podpory společnosti Kofola.     (dc)

Narazili jste cestou do práce na 
chybějící poklop kanálu? Zjistili 
jste, že v  Chářovském parku jsou 
rozbité lavičky? Máte před do-
mem děravý kontejner na odpad? 
Nefungují při přívalových deštích 
některé vpusti? Nemusíte hned 
běžet na městský úřad, nebo tele-
fonicky pátrat, kdo z úřadu by měl 
daný problém řešit. Stačí použít 
interaktivní formulář pro hlášení 
závad a nedostatků. 

Najdete ho na webových strán-
kách města www.krnov.cz, hned 
v  prvním řádku nad úvodní fo-
tografi í pod názvem „Závady 
a nedostatky“. V  případě mobil-
ní verze je odkaz pod hlavními 
zprávami v  rubrice Další zdroje. 
Prostřednictvím formuláře pak lze 
jednoduše a pohodlně z domova 
či z místa, kde byla vada zjištěna, 
upozornit odpovědné zaměstnance 
města na závadu či nedostatek na 
městském majetku nebo na veřej-
ném prostranství. Jak zaměstnanci 
úřadu s  hlášením naložili, je do-
hledatelné v přehledu nahlášených 
závad. 

„Občané se zajímají o stav oko-
lí svého bydliště a s jejich podněty, 
které se týkají závad a nedostatků, 
se setkáváme dennodenně. Aby ces-
ta k nápravě byla rychlejší, převzali 
jsme dobrou praxi z jiných měst, kde 
se tento systém osvědčil, a věřím, že i 
u nás bude ku prospěchu věci,“ uve-
dl místostarosta Michal Brunclík, 
který zavedení novinky inicioval.  

Pro nahlášení závady či nedo-
statku je třeba zadat povinné úda-
je: jméno, e-mail, lokalizaci místa 
a nedostatek popsat nebo vyfoto-
grafovat, a hlášení pak potvrdit ově-
řovacím kódem. Podnět na úřadě 
přijme kontrolní oddělení, které ho 
předá kompetentnímu pracovníko-
vi. Ten občanovi odpoví a tato odpo-
věď se také zobrazí v přehledu, takže 
každý bude mít možnost zjistit, jak 
bylo s připomínkou naloženo.

Formulář není určen pro hlášení 
závad, které mohou ohrozit maje-
tek či zdraví a jež vyžadující oka-
mžitý zásah. V případě takových by 
lidé měli kontaktovat krizové linky, 
nebo stálou službu městské policie 
na čísle 156.                                    (dc)
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Z vybydlených domů 
je komfortní bydlení 

KrátceKrátce

Vyřizování dokladů bude již brzy opět o něco pohodlnější

Zdevastované domy ve Staré ulici se díky rekonstrukci změnily k ne-
poznání. 

Beseda o bezpečnosti 
v Klubu důchodců 
Klub důchodců Krnov v Moravské 
ulici je místem, kde se ve čtvrtek 
23. června od 13.30 hodin uskuteč-
ní beseda o bezpečnosti. Účastníci 
se dovědí, jak se nestát obětí proti-
právního jednání, a získají informa-
ce k bezpečnosti v silničním provo-
zu jak z pohledu chodců a cyklistů, 
tak i řidičů. Přednášet bude Pavla 
Jiroušková, preventistka Územního 
odboru Policie ČR Bruntál, a pra-
covník BESIP Pavel Rakus. Beseda 
potrvá přibližně hodinu. 

Usnesení rady města 
zveřejněna na webu 
Na webových stránkách města 
byla zveřejněna usnesení ze schůze 
Rady města Krnova, která se konala 
8. června. Najdete je na www.krnov.
cz v odkazu Město Krnov – Vedení 
města – Rada města – Usnesení 
RM 2014-2018. 

Farmářské trhy
budou zase v úterý
Na Hlavním náměstí pořádá spo-
lečnost Slezský rynek co 14 dnů 
v úterý farmářské trhy. Ty nejbližší 
se budou konat 21. června, nakou-
pit si na ně můžete přijít od 8.00 do 
16.00 hodin. 

Čipové karty v TIC Krnov 
pár dnů nevyřídíte
Od pátku 17. června do pondělí 
20. června nepůjde v  Turistickém 
informačním centru Krnov dobít, 
vyřídit nebo vydat čipové karty 
ODISky. V centrále fi rmy Arriva 
Morava bude probíhat technická 
úprava. Čipové karty dobijete na 
nádraží ČD Krnov nebo Krnov-
Cvilín.

V TIC můžete 
platit kartou
Od června můžete v Turistickém 
informačním centru Krnov zaplatit 
kartou. V současné době kartou ne-
zaplatíte pouze služby poskytované 
společností Arriva. Platbu kartou je 
nutné nahlásit předem.

Zájemci o bydlení v  městských 
nájemních bytech budou mít již 
brzy na výběr z  nově opravených 
osmi bytových jednotek. Ty se na-
cházejí v  domech ve Staré ulici, 
které prošly totální rekonstrukcí. 
Stavební práce na objektech z po-
čátku minulého století, které zničili 
předchozí problematičtí nájemníci, 
stály 14,4 milionu korun. Včetně 
projektu se částka za jejich celko-
vou rekonstrukci přehoupla přes 
17 milionů korun. 

V každém domě jsou čtyři by-
tové jednotky. Po dvou bytech 2+1 
a 1+1 v  domě Stará 15, sousední 
dům Stará 17 disponuje třemi byty 
1+1 a jedním bytem 2+1. „Počet 
bytů i velikost jsou stejné jako v mi-
nulosti, došlo ale ke změně jejich 
dispozice, která spočívala ve zvět-
šení předsíní. To umožnilo umístě-
ní samostatných kotlů na vytápění 
a ohřev teplé vody. Na domech byla 
dále opravena venkovní fasáda 
a jsou zatepleny. Aby bylo zachová-
no dekorativní členění vnější fasády, 
zateplení bylo provedeno z  vnitřní 
části objektů, ze dvora je již zatep-
lení klasické, venkovní. Součástí 

stavby byla i rekonstrukce zpevně-
ných ploch nádvoří, které jsou z lo-
mového kamene a žulových kostek, 
a také kompletní rekonstrukce sa-
mostatné nízkopodlažní kolárny ve 
dvoře, nahrazující chybějící sklepy. 
Nové je také zařízení pro likvidaci 
dešťových vod vsakem a připojení 
objektů na inženýrské sítě,“ uvedla 
Taťána Koláriková z odboru veřej-
ných zakázek. Budoucí nájemníci 
jistě ocení i společný dvůr a malé 
zahrádky ke každému bytu.     

Nové byty budou nabízeny 
k  pronájmu v  průběhu června. 
„Předpokládáme, že sedm bytů na-
bídneme formou obálkové metody, 
jeden byt pak bude domovnický, se 
základní sazbou nájemného, ovšem 
s povinností starat se o společné pro-
story,“ řekla vedoucí odboru správy 
majetku města Lenka Andršová.  

Ve stejné ulici má město ještě 
jeden neopravený dům, číslo 7, je-
hož rekonstrukce se nyní připravu-
je. Pověst ulice tak kazí už jen dva 
krajní domy soukromých majitelů, 
kteří se zatím k opravě svého ma-
jetku nemají.                                 (dc)

Speciální výdajové pracoviště 
dokladů, vyvolávací systém, on-
-line pohled do čekárny, operativní 
rozšíření úředních hodin, nápo-
jový automat nebo info obrazov-
ky. To je výčet některých změn, 
které v  posledních letech přispěly 
k  rychlejšímu a kvalitnějšímu vy-
řizování žádostí občanů na pra-
covišti občanských průkazů a ces-
tovních dokladů Městského úřadu 
v  Krnově. Další budou následovat 
v nejbližší době.

„Asi nejdůležitější novinkou své-
ho času bylo pořízení speciálního 
výdajového pracoviště, kde si občané 
vyzvedávají již vyhotovené doklady, 
aniž by museli čekat ve frontě spo-
lečně s žadateli o vydání občanských 
průkazů a pasů, jejichž vyřizování 
trvá i třicet minut, zatímco vyzved-
nutí dokladu zabere pět minut času. 
Dalším důležitým opatřením pak 
bylo zavedení vyvolávacího zaříze-
ní, které se velmi osvědčilo. Zrychlilo 
odbavování klientů, zlepšilo orien-

taci klientů mezi jednotlivými pra-
covišti dokladů, evidence obyvatel 
či matriky a také omezilo počet 
konfl iktních situací vzniklých ze 
sporů, kdo byl ve frontě na vyřízení 
své záležitosti dřív a kdo později,“ 
uvedl vedoucí odboru sociálního 
František Fojtík. 

Návštěvu úřadu v záležitosti vy-
řizování dokladů usnadnily i infor-
mace zveřejňované na webových 
stránkách www.krnov.cz. V  sek-
ci Občan a úřad je odkaz Hotové 
osobní doklady a v  něm nejen 
přehled vydaných a nevydaných 
dokladů, ale také on-line pohled 
do čekárny, jehož prostřednictvím 
lze zjistit, kolik lidí čeká na vy-
řízení své žádosti. Kvalitu služeb 
zvýšila také instalace nápojového 
automatu, info obrazovek nebo to, 
že pracoviště je schopno reagovat 
pružně na enormně zvýšený počet 
žádostí o doklady rozšířením roz-
sahu úředních hodin na jiné dny 
nebo jiné hodiny, k  čemuž došlo 

v posledních třech letech několi-
krát. „Naším cílem je maximálně 
vyhovět občanům v jejich požadav-
cích tak, aby všichni, a zejména ti, 
kteří již samotnou návštěvu úřadu 
nemají v oblibě a nejraději by se jí 
vyhnuli, byli s rychlostí a kvalitou 
našich služeb spokojeni. Není na-
příklad neobvyklé, že pracovnice 
vydávaly cestovní doklad občanovi 
třeba i v sobotu, pokud jej potřebo-
val urychleně před odjezdem na do-
volenou,“ řekl František Fojtík. 

Také další opatření, která bu-
dou realizována v  nejbližších mě-
sících, budou podporovat trend 
zvyšování komfortu pro klienty. 
Zastupitelstvo města schválilo fi -
nanční prostředky na zřízení dal-
šího komplexního pracoviště pro 
podávání žádostí o doklady a jejich 
výdej. Aniž by úřad navyšoval po-
čet pracovníků na tomto úseku, do-
jde tím k dalšímu zrychlení vyřizo-
vání dokladů. „Významným posu-
nem ke zkvalitnění služeb bude cel-

ková rekonstrukce prostor, v  nichž 
dnes vyřizování dokladů probíhá. 
Občané, kteří již svůj doklad to-
tožnosti nebo pas vyřizovali, vědí, 
že stávající prostory jsou stísněné, 
fotokabiny špatně větratelné, chybí 
přebalovací pult nebo dětský koutek. 
Rekonstrukcí budou všechny jmeno-
vané nedostatky odstraněny, takže 
občané se dočkají zvýšeného kom-
fortu,“ prozradil František Fojtík.  

Velkou výzvou do blízké bu-
doucnosti pak je řada opatření, kte-
rá umožní občanovi komunikovat 
s úřadem z pohodlí domova. 
„Máme připraveno technické zá-
zemí pro objednávací systém, kdy 
si občan prostřednictvím internetu 
zarezervuje termín a hodinu, na 
kterou přijde vyřídit svoji záležitost. 
Nebo zavedení SMS služby, infor-
mující o hotovém dokladu, a další. 
Každopádně, přivítáme jakékoliv 
připomínky a náměty z řad veřej-
nosti, které by napomohly zlepšení 
služeb,“ uzavřel František Fojtík. 

Poslední šance podpořit 
projekt Benjamínu 
Už jen pár dnů zbývá středisku 
Benjamín Slezské diakonie, aby 
stihlo získat na svůj projekt „I ta-
koví jsme – kalendář, který vám 
nesmí chybět“ potřebné fi nance, 
které shromažďuje na  crowdfun-
dingovém portálu Hithit.cz. Peníze 
jsou určeny na vydání netradičního 
kalendáře, pohlednic a uspořádání 
výstav fotografi í, na kterých budou 
klienti Benjamínu vidět „jinak“. 
Cílová částka byla stanovena na 
120 tisíc korun, nejnižší příspěvek 
je 45 korun. Podrobnější informa-
ce najdete na Hithit.cz pod názvem 
projektu „I takoví jsme – kalendář, 
který vám nesmí chybět“.

Úzávěrka soutěže
Šedivé či zelené se blíží
Už jen 14 dnů zbývá do uzávěr-
ky přihlášek do letošního ročníku 
soutěže Šedivé či zelené, kterou 
vyhlásily odbor životního pro-
středí Městského úřadu v Krnově 
a MIKS Krnov. 
Soutěž, zaměřená na úpravu za-
hrad u rodinných domů a rozkvetlá 
okna a balkony,  má tři kategorie: 
Rozkvetlé okno, balkon; Rodinný 
domek a Příroda na nečekaných 
místech ve městě. Poslední katego-
rie je určena fotografům. Výherci 
budou odměněni cenami v hod-
notě od pěti set do dvou tisíc ko-
run ve formě proplacení dokladu 
o nákupu rostlinného materiálu, 
zahradnických potřeb apod. V pří-
padě třetí kategorie budou výhrou 
věcné dary, popřípadě proplacení 
dokladu v hodnotě od 800 do 1500 
korun na fotografi cký či jiný spo-
třební materiál. 
Přihláška je k dispozici v podatelně 
Městského úřadu v Krnově, v bu-
dově MIKS Krnov na náměstí Míru 
a v Turistickém informačním cen-
tru na Hlavním náměstí, nebo je 
ke stažení na  webových stránkách 
města www.krnov.cz, v  odkazu 
Životní prostředí. Uzávěrka přihlá-
šek je 30. června, hodnocení soutě-
že proběhne do konce července. 
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Vy se ptáte, my odpovídáme
Zajímalo by mě, zda a jak bude řešena problematika životu 

nebezpečné křižovatky Opavská – Svatováclavská – Šmeralova. 
Mé děti přecházejí přes tuto křižovatku na cestě do školy již osm 
let. Opakovaně jsem je upozorňovala na dodržování dopravních 
předpisů a zvýšené pozornosti při přecházení této křižovatky. Ale 
stejně jsem byla svědkem, že projíždějící automobily nezastavily 
a nedaly přednost chodcům na přechodu. Mé děti se opakovaně 
ocitly v ohrožení života, když se pokoušely tuto křižovatku přejít. 
Naposledy dnes ráno, kdy syn vstoupil do vozovky a projíždějící 
vozidlo zprava mu vůbec nedalo přednost a téměř ho smetlo ze sil-
nice. Čeká se snad na to, až se stane vážná dopravní nehoda jako na 
Opavské ulici u restaurace Družba, aby se stanovilo účinné preven-
tivní opatření? K. T., Krnov

Chářovský park je 
po úklidu opět přístupný 

Pocitová mapa odhalí
také nevzhledná místa  

Rozbor ukázal, že voda 
ze studánky není pitná

Sucho oslabilo stromy, téměř čtyřicet uhynulo 

Pracovníci Technických služeb Krnov vysadili v pondělí 13. června tři 
lípy. Jednu v ulici Karla Čapka a dvě mezi bytovými domy v Albrechtic-
ké ulici. Jednalo se o náhradní výsadbu za čtyři uhynulé smrky, které 
musely být pokáceny v ulici Karla Čapka. 

Nadměrné sucho, ale také na-
padení dřevokazným hmyzem 
a houbami, je příčinou úhynu čtyř 
desítek stromů, které byly na jaře 
odstraněny z městských pozemků. 
Některé již jsou nahrazeny nový-
mi, další se budou dosazovat na 
podzim.

„Dosud jsme odstranili 37 kusů 
dřevin, nejčastěji to byly břízy, smr-
ky, jírovce, javory, lípy a jeřabiny. 
V  případě nových výsadeb, které 
jsou v  záruce, je postupně dosazu-
jí realizační fi rmy. Jedná se o cel-
kem osm dřevin ve Smetanových 
sadech, v  Žižkově ulici, na Sídlišti 
pod Cvilínem, ve vnitrobloku ve 
Vodní ulici a ve Svatováclavské uli-
ci. Stromy, které jsou již po záruční 
lhůtě, ale stále se jedná o nové vý-
sadby, budeme v  rámci náhradní 
výsadby doplňovat na stejná místa 
na podzim tohoto roku. Týká se to 
sedmi kusů – katalp u parkoviště 
před nemocnicí a jírovců ve sva-
hu v  Mlýnské ulici,“ uvedla Petra 

Mužíková z odboru životního pro-
středí. 

Náhradníci za zbylé uhynulé 
dřeviny se dosadí buď na původ-
ní místa, nebo se přemístí na jiná, 
vhodnější, bude záležet na míst-
ních podmínkách. „V tuto chvíli již 
byla provedena například náhradní 
výsadba pěti akátů do uličního stro-
mořadí v Revoluční ulici u mostu 
nad železniční tratí,“ upřesnila 
Petra Mužíková.

Kromě výsadeb stromů probíhá 
v  těchto dnech ve městě i úpra-
va zeleně, a to například u hotelu 
Praha v Revoluční ulici nebo v ulici 
Na Hradbách, kde úpravou plochy 
před panelovými domy vznikl méně 
údržbový záhon, který tvoří převáž-
ně lomový kámen a zakrslé jehlič-
nany. Řada chodců si také všimla 
závěsných květináčů s  muškáty na 
novém veřejném osvětlení v úseku 
od turistického informačního cent-
ra na Hlavním náměstí po křižovat-
ku u Městské knihovny.               (dc)

Chářovský park, který byl po ne-
dávných bouřkách kvůli odklízení 
vyvráceného stromu a další dřevní 
hmoty krátkodobě uzavřen, je opět 
volně přístupný. Obnova zničené 
zeleně již bude probíhat v běžné 
otevírací době, která je denně od 
8.00 do 20.00 hodin.

„Bude provedena dosadba dvou 
kusů rododendronů, které poško-
dila vyvrácená lípa, a na podzim 
provedeme ještě výsadbu vzrostlých 
stromů,“ uvedla Petra Mužíková 
z odboru životního prostředí. 

V Chářovském parku se během 
bouřky doprovázené silným vět-
rem, která se prohnala Krnovem 
na konci května, vylomila z kořenů 
lípa srdčitá. Obnažený kořenový 
systém odhalil, že byla napadena 
dřevokaznou houbou – dřevomo-
rem kořenovým, který je špatně 
rozpoznatelný, jelikož výskyt na 
povrchu stromu je ojedinělý. Pád 
lípy poškodil vzrostlý keř rododen-
dronu a další škodu napáchal vítr 
u vchodu do parku, kde se rozlomi-
la část kmene platanu.                (dc)

Občané Krnova mají do konce 
června možnost měnit podobu po-
citové mapy města. Tu najdou na 
webových stránkách www.pocito-
vemapy.cz/krnov-2016/. 

„V  mapě mohou zaznačit, která 
místa mají rádi, která jsou podle 
nich ošklivá, kde tráví svůj volný 
čas, rádi nakupují nebo které mís-
to v  nich vzbuzuje hrdost na naše 
město, a označené body v mapě do-
plnit slovním komentářem. Když se 
do tvorby mapy zapojí desítky lidí, 
získáme zajímavý podklad k úva-

hám, co kde zlepšit,“ uvedla Jana 
Chylíková z kanceláře tajemníka.  

Pocitové mapy pocházejí ze za-
hraničí, do ČR je přinesl Jiří Pánek. 
Občané jejich prostřednictvím 
mají unikátní příležitost se aktivně 
zapojit nejen do sběru informací 
o veřejném prostoru, ale také ve vy-
jádření názorů na lokalitu, ve které 
bydlí. Pocitové mapy posléze mají 
velký smysl při vytváření strate-
gie města, při územním plánování 
nebo při řešení místní agendy ve-
řejného prostoru. 

Slovo studánka v mnohém z nás 
evokuje křišťálově čistou vodu na-
plněnou odrazy slunečních paprs-
ků, pramen, který v  parném dni 
přináší ledově studené a chutné 
osvěžení. Ne každá voda ze studán-
ky je však pitná. Bohužel to platí 
i o Jelení studánce na Ježníku. 
Rozbor vody z  května letošního 
roku odhalil, že nesplňuje jakostní 
požadavky na pitnou vodu. 

„Rozbor vody ve zkráceném roz-
sahu podle vyhlášky č. 252/2004 
Sb., kterou se 
stanoví hy-
gienické po-
žadavky na 
pitnou vodu, 
jsme nechali 
zpracovat na 
základě poža-
davku obča-
nů. Vyplynulo 
z  něj, že voda 
z  Jelení stu-
dánky obsahuje koliformní bakterie. 
Nesplňuje tak jakostní požadavky 
na pitnou vodu,“ uvedl vedoucí 
odboru životního prostředí Petr 
Suchý. 

Výskyt koliformních bakterií, 
které se nacházejí v trávicím traktu 
lidí a živočichů a jsou indikátorem 

fekálního znečištění, v  nechráně-
ném vodním zdroji není nic výji-
mečného a nevratného a je možné, 
že při opakovaném rozboru se ve 
vodě tyto bakterie vyskytovat ne-
budou. „Jestli tomu tak bude, uvi-
díme za rok, kdy necháme kvalitu 
vody opět zkontrolovat rozborem,“ 
uzavřel Petr Suchý.  

Jelení studánka je prameniš-
těm Jeleního potoka. Na mapě 
je vyznačena mezi Bednářským 
vrchem a  Svinnou. Od bývalého 

sanatoria na 
Ježníku se k ní 
dostanete po 
cestě. Ta  vede 
zpočátku po 
modré turis-
tické značce 
směrem na 
Krnov. Po 700 
metrech, u od-
počívadla, od-
bočíte doprava 

po neznačené cestě a ujdete asi 600 
metrů. Studánka je vlevo a vede 
k ní dřevěný chodníček. Na jaře 
k  ní každoročně vede první jarní 
procházka pro nejmenší děti s ná-
zvem Putování ke studánce, akce, 
kterou pořádá město Krnov ve spo-
lupráci s řadou partnerů.              (dc)

Nosnou komunikací v této lokalitě 
je silnice I/57 na Říčním okruhu, což 
je komunikace 1. třídy. Jejím vlast-
níkem je stát a správcem Ředitelství 
silnic a dálnic ČR. V době vzniku 
splňovala komunikace i křižovatka 
tehdy platné normy. S nárůstem do-
pravy se situace podstatně změnila 
a tato křižovatka může být vnímána 
jako nebezpečná, zejména z pohle-
du rodičů, jejichž děti tudy musejí 
procházet. Město Krnov proto ini-
ciovalo jednání s Ředitelstvím silnic 
a dálnic tak, aby mohla být tato 
křižovatka v dohledné době přebu-
dována do modernější a bezpečnější 
podoby. 

Za peníze města jsme necha-
li pořídit variantní studii úprav 
křižovatky a nyní projektanti pra-
cují, nikoli bez problémů, na pro-
jektové dokumentaci pro územní 

řízení. Práce je to nelehká, je po-
třeba vyjádření řady dotčených 
orgánů, počínaje vlastníkem ko-
munikace, přes dopravní policii až 
k vlastníkům okolních sítí, pozem-
ků či domů. Již nyní je však zřejmé, 
že investice půjde ze sta procent na 
vrub města, které ji vyvolalo. 

Kdy dojde k samotné realizaci 
přestavby, nelze v tuto chvíli říci. 
Záleží na tom, kdy získáme stavební 
povolení a kdy zastupitelstvo města 
uvolní potřebné fi nanční prostřed-
ky v řádech mnoha milionů korun. 
Domnívám se, že je reálné bavit se 
o horizontu dvou až tří let. Situace 
v lokalitě se vylepší pouze souběhem 
dvou opatření, kterými jsou výstav-
ba severovýchodního obchvatu měs-
ta a stavební úpravou křižovatky. 
Ing. Michal Brunclík, místosta-
rosta
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Z odboru správy majetku města

Podnikatelé převzali 
Merkurovy medaile

V domově pro seniory se 9. června za přítomnosti místostaros-
ty Jana Krkošky uskutečnila beseda na téma bezpečnost se-
niorů, kterou pořádalo město Krnov ve spolupráci s Policií ČR 
a BESIPem. Ve čtvrtek 23. června od 13.30 hodin se setkání se stej-
ným námětem uskuteční v Klubu důchodců v Moravské ulici.

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce u radnice nebo na 
www.krnov.cz / občan a úřad / 
pronájmy a prodeje. Úplné zně-
ní následujících nabídek včetně 
podmínek, které musí žadatel spl-
ňovat, tamtéž.

Prodej pozemku 
v průmyslové zóně
Město Krnov nabízí k prodeji po-
zemek o výměře 100.000 m2, nebo 
jeho částí, na parc. č. 2788/1, kata-
strální území Opavské Předměstí, 
obec Krnov. Budoucí využití 
pozemku je „Průmyslová zóna 
II. etapa“. Město Krnov je žadate-
lem o státní dotaci poskytovanou 
Ministerstvem průmyslu a ob-
chodu ČR - Program na podporu 
podnikatelských nemovitostí a in-
frastruktury. Podnikatelský záměr 
každého investora bude před uza-
vřením kupní smlouvy na nabízený 
pozemek nebo jeho část projednán 
na Ministerstvu průmyslu a ob-
chodu ČR. Nabídka platí do 25. 7. 
2016.
Pronájem prostoru k podnikání
Město Krnov vyhlašuje záměr 
pronájmu prostoru k podnikání 
o výměře 117,67 m² (notářská kan-
celář). Prostor se nachází v 1. patře 
domu na adrese Hlavní náměstí 1B, 
794 01 Krnov. Závazný účel nájmu 
není stanoven. Prostor je vázán 
pronájmem do 31. 7. 2016, tudíž 
nelze do doby uzávěrky zorganizo-
vat veřejnou prohlídku. K dispozici 
je k nahlédnutí výkresová doku-
mentace na odboru správy majet-
ku, tel. 554 697  426. Informace: 
E. Petrová, odbor správy majetku, 
Hlavní náměstí 34 (naproti radni-

ce), tel. 554 697 461, 734 878 488, 
epetrova@mukrnov.cz.   
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 12, Hlavní nám. 10, vel. 1+2 
(70,69 m2) včetně sklepa, 5. pod-
laží. Nájem (45 Kč/m2) 3.181 Kč, 
služby (1 osoba) 1.867 Kč (+ 460 Kč 
každá další osoba), celkem 5.048 
Kč/měsíc/1 osoba. Vítěz v řízení 
obálkovou metodou složí ihned po 
vyhlášení výsledku soutěže část-
ku 5.000 Kč jako zálohu na jistotu 
k zajištění nájemného a úhrady za 
plnění poskytovaná v souvislosti 
s užíváním bytu. Platnost nabídky: 
do 26. 6. 2016. Řízení obálkovou 
metodou: 29. 6. 2016 v 15.00 hod., 
Hlavní nám. 34 (budova napro-
ti radnice), zasedací místnost, 2. 
patro. Informace: p. Konečná, tel. 
554 697 444, odd. pronájmů a pro-
dejů, pkonecna@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 7, Hlavní nám. 20, vel. 1+2 
(45,91 m2) včetně sklepa, s  balko-
nem, 3. podlaží. Nájem (45 Kč/
m2) 2.150 Kč, služby (1 osoba) 
1.500 Kč (+ 460 Kč každá další 
osoba), celkem 3.650 Kč/měsíc/1 
osoba. Vítěz v řízení obálkovou 
metodou složí ihned po vyhlášení 
výsledku soutěže částku 5.000 Kč 
jako zálohu na jistotu k zajiště-
ní nájemného a úhrady za plnění 
poskytovaná v souvislosti s užívá-
ním bytu. Prohlídka bytu: klíče je 
možno zapůjčit po předchozí do-
mluvě u technika p. Moravce, tel. 
554 697 426. Platnost nabídky: do 
26. 6. 2016. Řízení obálkovou me-
todou: 29. 6. 2016 v  15.30 hod., 
Hlavní nám. 34 (budova naproti 
radnice), zasedací místnost, 2. pa-
tro. Informace: p. Konečná, tel. 554 
697 444, odd. pronájmů a prodejů, 
pkonecna@mukrnov.cz.

Změny termínů uzávěrek 
železničních přejezdů 

Ze zpráv městské policie

Za významnou podporu v oblas-
ti podnikání, úsilí o rozvoj českého 
hospodářství či zahraničního ob-
chodu získalo 25. května, v  před-
večer 28. sněmu Hospodářské 
komory ČR, ocenění čtyřiatři-
cet osobností a  organizací. Byli 
mezi nimi také čtyři podnikatelé 
z Bruntálska. 

Stříbrnou Merkurovou medai-
lí získali René Sommer, HR and 
Legal ředitel společnosti Kofola, 
Antonín Mroček a Vladimír Holaj. 
Bronzovou medailí byl oceněn 
Jaromír Valčiš, investiční náměs-
tek společnosti Krnovské opravny 
a strojírny. Podnikatele z Brun-
tálska na ocenění navrhlo předsta-
venstvo Okresní hospodářské ko-
mory (OKH) Bruntál. „Při výběru 
kandidátů jsme se snažili zohlednit 
zejména dlouhodobý přínos k  roz-
voji podnikání v  našem regionu 
a jsme nesmírně potěšeni, že všem 
námi nominovaným kandidátům 
byly Merkurovy medaile uděleny,“ 
sdělil Květoslav Bašista, předse-
da představenstva OHK Bruntál. 
Merkurovy medaile oceněným 
předalo prezidium Hospodářské 
komory České republiky. Za Vla-

dimíra Holaje, který se slavnostní-
ho udílení medailí nemohl zúčast-
nit, ji převzal Květoslav Bašista.

„Medaile byly poprvé předány 
v roce 2013 u příležitosti 20. výročí 
založení Hospodářské komory ČR 
a jsou nástrojem oceňování osob-
ností, včetně komorových činitelů, 
institucí, organizací a měst a obcí, 
které přispěly k podpoře podnikání 
a činnosti Hospodářské komo-
ry ČR,“ uvedla poradkyně OHK 
Bruntál Judita Žáčková.

Na udílení Merkurových medailí 
navazoval 28. sněm Hospodářské 
komory ČR, kterého se za OHK 
Bruntál zúčastnili Květoslav Bašista 
a Elena Čipcová. Hlavním tématem 
sněmu se staly překážky při podni-
kání, mimo jiné složitá a  nepře-
hledná legislativa a  nadměrná ad-
ministrativní zátěž, a byla na něm 
kromě jiného představena paušální 
daň, která by měla ulehčit život 
drobným podnikatelům a živnost-
níkům. 

Více informací najdete na webo-
vých stránkách Hospodářské ko-
mory ČR www.komora.cz v  od-
kazu Aktuální zpravodajství – 
Tiskové zprávy. 

Z  důvodu změny technolo-
gie prováděných prací na stavbě 
Revitalizace železničních přejezdů 
na trati Opava-východ – Olomouc, 
v  úseku mezi obcemi Krnov 
a Úvalno, postupují práce rychle-
ji, než se původně předpokládalo. 
Z  tohoto důvodu došlo ke změně 
původně avizovaných termínů úpl-
ných uzavírek železničních přejez-
dů.  
Přejezd P7751 Krnov, Ve Vrbině 
za betonárkou 
13. 6.-21. 6. 2016
Přejezd P7752 Krnov, u sběrného 
dvora, ul. K Řempu
13. 6.-21. 6. 2016
Provoz veden po panelové komu-
nikaci vystavěné v  místě uzavírky, 
řízen přechodným svislým doprav-
ním značením. 
Přejezd P7753 Krnov, 
ul. Bližčická
13. 6.-21. 6. 2016
Přejezd P7747 Krnov, 
ul. Karáskova (u koupaliště)
22. 6.-30. 6. 2016
Provoz nasměrován do Petrovické 
ulice, kde bude veden přes panelo-
vou vozovku v místě přejezdu. 
Přejezd P7748 Krnov, 
ul. Petrovická
22. 6.-30. 6. 2016
Provoz veden přes provizorní pa-
nelovou komunikaci a řízen světel-
ným signalizačním zařízením. 

Přejezd P7749 Krnov, 
ul. Hřbitovní
22. 6.-30. 6. 2016
Provoz nasměrován do Petrovické 
ulice, kde bude veden přes panelo-
vou vozovku v místě přejezdu. 
Přejezd P 7755 Petrův rybník, 
závora
22. 6.-30. 6. 2016
Provoz veden po náhradní komu-
nikaci (štěrkodrť) vystavěné v mís-
tě uzavírky. 
Přejezd P7746 Krnov, 
ul. M. Gorkého (za nemocnicí)
6. 7.-15. 7. 2016
Přejezd P7750 Krnov, 
ul. Hlubčická
6. 7.-15. 7. 2016
Provoz veden po objízdných tra-
sách pro vozidla do 3,5 t. Pro vozi-
dla nad 3,5 t bude vystavěna v mís-
tě uzavírky panelová komunikace 
a provoz řízen světelným signali-
začním zařízením.  
Přejezd P 7754 Krnov, u ČOV
6. 7.-15. 7. 2016
Přejezd P 7756 Červený Dvůr
6. 7.-15. 7. 2016
Provoz veden po náhradní komu-
nikaci (štěrkodrť) vystavěné v mís-
tě uzavírky. 
Přejezd P 7757 zastávka Úvalno
6. 7.-15. 7. 2016

Provoz veden po panelové ko-
munikaci vystavěné v  místě uza-
vírky. 

Termíny forenzního 
značení jízdních kol
Také v  červnu strážníci provádějí 
značení jízdních kol syntetickou 
DNA, jehož součástí je registra-
ce do celorepublikové databáze a 
opatření kola nálepkou „Městská 
policie Krnov – chráněno DNA“. 
Zájemci si musejí předem rezervo-
vat termín na dispečinku Městské 
policie Krnov, Žižkova 20, tel. 
554 617 777. Nejbližší termíny jsou 
23. 6., 25. 6. a 30. 6., značení pro-
bíhá od 8.00 do 17.30 hodin. Pro 
občany Krnova je služba zdarma. 

Opilec skákal 
před projíždějící auta
Nepříjemnou zkušenost získal 
v  pátek 10. června večer řidič, je-
muž v Chářovské ulici znenadání 
před auto skočil opilý muž. Situaci 
zvládl a nikomu se nic nestalo, 
ale raději opilce nahlásil městské 
policii. Strážníci muži, který byl 
pod vlivem alkoholu, pořvával 
na kolemjdoucí a protože mu byl 
chodník malý, vcházel i na silnici, 
domluvili a ten po Svatováclavské 
ulici vrávoravě odešel neznámo 
kam. 
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Projekt spojil mládež
z evropských zemí a USA

V učebně MIKS Krnov se 7. června sešly ženy, aby se ve 
výtvarném kurzu pro veřejnost naučily zdobit květináče 
ubrouskovou technikou nebo si vyrobily zápichy z pedigu. Protože 
kurz měl úspěch, chystá se podobná kreativní dílna na úterý 
12. července od 15.00 hodin. Rezervace míst probíhá u Martina 
Bodešínského ze Střediska ekologické výchovy, tel. 776 593 987, 
e-mail: bodesinsky@mikskrnov.cz. 

Krnov na Mazowiecké 15 reprezentovali orientační běžci ze SVČ 
Méďa Kryštof Škurek, František Švec, Viktorie Švihelová a Petr Novák. 

Ani v důchodu Bohumila Janečka nenapadlo odpočívat. Neustále 
vyhledával nejrůznější aktivity a zajímal se o dění v Krnově. Mimo 
jiné v roce 2011 absolvoval arteterapeutické kurzy pro seniory pod 
vedením malíře Josefa Odrášky. 

Noc v muzeu přiblíží
život ve 14. století 

Zesnul Bohumil Janeček, pedagog, filatelista a osobnost

Mińsk Mazowiecki, polské 
partnerské město Krnova, si na 
konci května připomněl 595. vý-
ročí získání občanských práv. 
U této příležitosti realizoval projekt 
„Naše Evropa, naše budoucnost“, 
zaměřený zejména na mládež, 
k  jehož realizaci byli pozváni zá-
stupci partnerských měst. Společně 
s  Američany, Litevci, Bělorusy, 
Francouzi a Ukrajinci tak na Dny 
města Minsku Mazowieckého, kte-
ré se konaly od 28. do 30. května, 
zavítala také delegace z Krnova.

Krnovskou skupinu tvořili ve-
dle zástupců městského úřadu 
sportovci a výtvarnice ze Střediska 
volného času Méďa a žáci hudeb-
ního oboru Základní umělecké 
školy s.r.o. „Středisko volného času 
reprezentovali orientační běžci 
František Švec, Kryštof Škurek, Petr 
Novák a Viktorie Švihelová a vý-
tvarnice Markéta Volná. Do Polska 
je doprovázela ředitelka středis-
ka Veronika Kozlíková,“ uvedla 
Lucie Malaníková ze SVČ Méďa. 
Orientační běžci startovali v běhu 
„Mazowiecká 15“, kterého se účast-
nili běžci z  celého Polska i zahra-
niční. Markéta Volná s  sebou do 
Polska přivezla jedenáct výtvarných 
prací, jež vystavila na mezinárodní 
výstavě v tamním kulturním domě. 

„Zpěváci ze ZUŠ s.r.o., Markéta 
Bečáková, Eliška Jendřejková, Jana 
Samková a Richard Veliký, se před-
stavili na slavnostním galakoncer-
tu,“ doplnila Lucie Malaníková. 
Mladí lidé z Krnova se rovněž ak-
tivně zapojili do debaty o budouc-
nosti Evropské unie, jíž se účast-
nili představitelé partnerských 
měst, nevládní organizace, mládež 
i občané. 

Pracovníci Městského úřa-
du v  Krnově pak kromě debaty 
absolvovali panelovou diskusi 
a workshop za účasti občanů, na 
nichž se hovořilo o řadě témat. 
„Týkala se například evropských 
fondů, forem spolupráce s  institu-
cemi na evropské a národní úrovni, 
příkladů dobré praxe v oblasti pro-
jektů dotovaných Evropskou unií, 
forem a příkladů zapojení občanů 
do rozhodovacích procesů, ale také 
cestovního ruchu, kultury, vzdělá-
vání nebo možností spolupráce,“ 
upřesnil Tomáš Kolárik z kanceláře 
tajemníka. 

K dalším aktivitám, které delega-
ce měla možnost absolvovat, patři-
ly prohlídka města, návštěva měst-
ského muzea, aquaparku a místní-
ho řemeslného a potravinářského 
veletrhu. V závěru pobytu výprava 
navštívila také Varšavu.

Městské muzeum v  Krnově 
chystá na pátek 24. června v zahra-
dě Flemmichovy vily tradiční Noc 
v muzeu. Letos se muzejníci inspi-
rovali 700. výročí narození Karla 
IV. a přiblíží současníkům život 
a zábavu ve 14. století. 

„Akci, která potrvá od 16.00 
do 21.00 hodin, jsme pojali v  du-
chu hradních oslav. Zahrada vily 
bude vyzdobena kulisy a návštěv-
níky bude po celou dobu provázet 
Karel IV. a jeho manželka Eliška 
Pomořanská,“ prozrazuje vedoucí 
Městského muzea v  Krnově Ivana 
Zajícová. 

A co příchozí čeká? Vystoupení 
historického šermu v  podání 
Společenství Severských pánů nebo 
souboj se středověkými zbraně-
mi v podání Českých lvů z Opavy. 
Děti jistě pobaví kouzelník, hry, 
lukostřelba, chůze na chůdách, 
hra v  kostky a spousta další zába-

vy. Od 18. hodiny si na své přijdou 
i dospělí při vystoupení brněnské 
hudební skupiny Quanti Minoris, 
hrající středověký pouliční bigbít. 
Součástí akce je samozřejmě ob-
čerstvení. Návštěvníci v kostýmech 
jsou vítáni.

Vstupné na akci je 20 korun. 
Vstupenka platí nejen do zahra-
dy, ale také do výstavních prostor 
Flemmichovy vily, kde probíha-
jí výstavy Svět dětí a Pohledy na 
Krnov.

Krnov se ve středu 1. června ve 
smuteční síni na hřbitově rozloučil 
s  PaedDr. Bohumilem Janečkem, 
který zesnul 28. května ve věku 
81 let. Dlouholetý ředitel gymná-
zia, nadšený fi latelista, sportovec 
a turista působil v  mnoha oblas-
tech veřejného života. Byl drži-
telem řady titulů a ocenění, jako 
Osobnost města Krnova, Ocenění 
za celoživotní přínos pro rozvoj 
mládežnického sportu, pyšnil se 
mnoha pedagogickými a fi latelis-
tickými vyznamenáními.

Rodina Bohumila Janečka pat-
řila k hrstce Čechů, kteří v němec-
kém Krnově žili už před válkou. 
Bohumil Janeček po studiu na 
Univerzitě Palackého v  Olomouci 
začal učit na gymnáziu v  Krnově 
a tak tomu bylo až do jeho odcho-
du do důchodu v roce 2000. Z řa-
dového učitele se stal ředitelem, 
kterému se podařilo rekonstruovat 

školu do dnešní podoby, přistavět 
tělocvičnu, vybudovat školní klub, 
jazykovou učebnu, posilovnu. Pro 
řadu studentů byl přísným i laska-
vým ředitelem, ochotným vyslech-
nout jejich názory. 

Byl velmi aktivní ve sportovním 
dění v  TJ Krnov, kam se začlenil 
jako cvičitel žáků, místopředse-
da Sportu pro všechny, předseda 
OV ČSTV Bruntál. Více než 50 
let vykonával funkci rozhodčího 
lehké atletiky TJ Krnov, přede-
vším mládežnických soutěží. Patřil 
mezi zakladatele sportovních tříd 
v 2. základní škole i na gymnáziu 
a také celostátní mládežnické sou-
těže Vánoční laťka. Aktivně se po-
dílel na výstavbě tělovýchovných 
zařízení, kromě tělocvičny u gym-
názia rovněž fotbalového areálu 
v Petrovické ulici a tenisového are-
álu v  Chomýži. Byl předsedou kr-
novského Klubu fi latelistů.

Ztráty a nálezy 
Nálezy od 31. 5. 2015 do 13. 6. 
2016 včetně
(č. nálezu, datum předání MěÚ, 
nalezená věc)
33/2016, 6. 6., dámské kolo 
34/2016, 8. 6., svazek 2 ks klíčů
35/2016, 13. 6., peněženka s obsa-
hem
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Dívky soutěžily o titul Miss 

Příměstský tábor s angličtinou 

Cyklisté ze ZŠ Smetanův okruh neměli v krajském finále Dopravní 
soutěže mladých cyklistů konkurenci a své soupeře s přehledem po-
razili. Foto: archiv ZŠ Smetanův okruh

K vrcholům taneční sezony v Krnově již několik let bezpochyby patří přehlídka scénického a výrazového 
tance Krnovské slunéčko. Ta letošní se konala v Městském divadle 28. května a diváci mohli vidět dvě 
desítky tanečních kompozic choreografek a pedagožek Ireny Špičkové a Daniely Zvonkové. Hostem pře-
hlídky byl taneční soubor Unisono ze ZUŠ Edvarda Rundy ve Slezské Ostravě. Foto: Erik Vodička

Volná pracovní 
místa

Miss základní školy na Dvořákově okru-
hu se stala Eliška Mohelníková. Foto: 
Martin Hradečný

Asistent pedagoga 
MŠ, ZŠ a SŠ Slezské diakonie vy-
hlásila výběrové řízení na pozice 
asistentů pedagoga všech jejích 
škol v  Krnově. Plánovaný nástup 
1. září 2016. Uzávěrka přihlášek do 
výběrového řízení je 15. července 
2016 do 15.00 hodin. Podrobné in-
formace najdete na www.krnov.cz 
v odkazu Město Krnov – Aktuality. 
Informace podá také Irena 
Štěpánová, MŠ, ZŠ a SŠ Slezské dia-
konie Krnov, irena.stepanova2@
gmail.com, tel. č. 605 516 289. 

Personalista
MŠ, ZŠ a SŠ Slezské diakonie vy-
hlásila výběrové řízení na pozi-
ci personalisty. Předpokládaný 
nástup 15. srpna 2016. Uzávěrka 
přihlášek do výběrového řízení je 
20. července 2016. Podrobné in-
formace najdete na www.krnov.cz 
v odkazu Město Krnov – Aktuality. 

Cyklisté nejlepší v kraji Přírodovědná soutěž 
dala dětem zabrat Krajské fi nále Dopravní soutěže 

mladých cyklistů, které se konalo 
26. a 27. května ve Frenštátu pod 
Radhoštěm, s  přehledem ovládli 
žáci Základní školy na Smetanově 
okruhu. A to v obou kategoriích – 
mladších i starších žáků.  

Družstva plnila obtížné úko-
ly v  pěti disciplínách. Žáci museli 
prokázat znalost pravidel silniční-
ho provozu, orientovat se v silnič-
ním provozu při jízdě na doprav-
ním hřišti, najít nejbezpečnější 
cestu na dopravní mapě, ošetřit 
zraněného cyklistu a projet pře-
kážkovou dráhou s  co nejmenším 
počtem trestných bodů. 

Družstvo mladších žáků soutě-
žilo ve složení Tamara Hradilová, 
Nela Hanzelová, Oliver Hradil 
a Robin Káňa. Toto družstvo po-
dalo vynikající výkon, zvítězilo 

a jejich bodový rozdíl oproti v po-
řadí druhému družstvu činil 141 
bodů. Družstvo starších žáků re-
prezentovalo školu ve složení Nikol 
Balintová, Silvie Paličková, Tomáš 
Grulich a Filip Chodil. Také oni 
podali vynikající výkon a zvítězili 
s  celkovým počtem 56 trestných 
bodů, což je skvělý výsledek. Vždyť 
druhé družstvo v pořadí v této ka-
tegorii získalo 204 trestných bodů. 

V obou kategoriích byl také vy-
hlašován absolutní vítěz, závod-
ník, který získal nejmenší počet 
trestných bodů. V mladší kategorii 
toto ocenění získal Oliver Hradil 
s celkovým počtem jedenácti trest-
ných bodů a ve starší kategorii Filip 
Chodil, který tuto soutěž absolvo-
val s  nulovým počtem trestných 
bodů. Mgr. Monika Hajdová, ZŠ 
Smetanův okruh

Týmy mladých přírodověd-
ců se v sobotu 4. června utkaly 
v tradiční přírodovědné soutěži 
Betula pendula, jejíž 22. ročník 
se konal v prostoru přírodní pa-
mátky Staré hliniště. Na trasu ve-
doucí naučnou stezkou se vydalo 
35 družstev s celkem čtyřia-
devadesáti soutěžícími ze základ-
ních škol z Krnova a Holčovic, 
Gymnázia Krnov a skautského 
oddílu Krnovská Trojka. Od-
povědět museli na otázky rozmís-
těné na trase a v závěru poznávali 
přírodniny. 

Tematické okruhy otázek, které 
se týkaly přírodní památky Staré 
hliniště, zoologie a botaniky, neby-
ly lehké a řada soutěžních týmů se 
pořádně zapotila. „A to hlavně v zá-
věrečné poznávačce. Hodně druž-

stev nepoznalo stehlíka obecného, 
který je přitom asi nejbarevnějším 
ptákem, jehož mohou vidět v  zimě 
na krmítku, nebo dokonce naši nej-
známější bylinu – kopřivu dvoudo-
mou. Problémy jim dělal také roháč 
obecný nebo muchomůrka zelená,“ 
uvedl Martin Bodešínský, vedoucí 
Střediska ekologické výchovy, které 
soutěž pořádalo.   

V nejmladší kategorii si nejlé-
pe vedlo družstvo složené z žáků 
ZŠ na Dvořákově okruhu Leony 
Janalíkové, Nely Hoferkové a Vlaď-
ky Kovářové. V kategorii žáků 
třetích až pátých tříd to byla tro-
jice Gregorios Kumarcis, Tereza 
Nečasová a Tomáš Ondra ze stejné 
školy a v nejstarší kategorii získala 
první místo dvojice gymnazistů 
Alena Janalíková a Michal Juna. 

Je již dlouholetou tradicí, že Den 
dětí v  Základní škole Dvořákův 
okruh slavíme soutěží o nejši-
kovnější žákyni a žáka. Letošní 
rok připadl na soutěž dívek, takže 
31. května proběhlo klání o titul 
Miss. 

Děvčata soutěžila ve třech disci-
plínách – představení a rozhovor 
s  porotou, módní přehlídce a vol-
né disciplíně, která i letos rozhodla 
o celkovém pořadí soutěžících. 
Mezi disciplínami se hostům 
a porotě představil taneč-
ní kroužek školy a Nela 
Hoferková z 2. A předvedla 
svou gymnastickou sestavu 
na koberci. 

Porota, v  níž kromě ji-
ných zasedl místostaros-
ta Jan Krkoška, redaktor 
České televize Jan Pirkl 
nebo textař, hudební skla-
datel a zpěvák skupiny 
Nebe Petr Harazim, měla 
velmi těžkou práci a na-
konec rozhodla, že Miss 
ZŠ Dvořákův okruh se 
pro školní rok 2015/2016 
stala Eliška Mohelníková 

z 2. A. Titul 1. vicemiss vybojovala 
Alexandra Mattová z 1. B, Markéta 
Sedláková z 1. A odcházela ze sou-
těže jako 2. vicemiss. Divákům 
se pak nejvíce líbila Veronika 
Pánková z  9. A, která získala titul 
Miss sympatie. 

Dívky byly odměněny krásný-
mi věcnými dary a poukazy, které 
jsme mohli pořídit díky štědrosti 
sponzorů a Spolku rodičů školy. 
Za organizační tým Mgr. Jana 
Hradečná, ZŠ Dvořákův okruh 

Jazyková škola Prima Lingua 
Opava pořádá v  Krnově od 
18. do 22. července příměst-
ský tábor s  angličtinou s  rodilý-
mi mluvčími, plný her a soutěží. 
Tábor stojí 1  800 korun, v  ceně 
jsou obědy, vstupné, jízdné a po-

jištění. Přihlášky se přijímají na 
e-mailu vyuka@skolaopava.cz nebo
osobně na adrese: Říční okruh 12, 
Krnov (vchod z  Dělnické ulice 
u Larischovy vily). Více informací 
na tel. 774  874  352, 777  003  419 
nebo www.skolaopava.cz.



7www.krnov.cz

Pražské zakončení 
taneční sezony 

Největší úspěch u dětí 
měl nafukovací žralok

Poznávání jiných krajů 
s Duhou Paprsek Krnov 

Městská knihovna na začátku června žila tradičním pasováním prv-
ňáčků na čtenáře, během kterého byly děti slavnostně uvítány ve 
velkém světě knih, pohádek, příběhů a básniček. Do řádu čtenářské-
ho bylo přijato celkem 248 prvňáčků z 11 tříd krnovských základ-
ních škol. A nerozrostly se jen řady čtenářů, ale také skřítků, kteří 
v knihovně žijí. Děti totiž měly za úkol na pasování přinést vlastno-
ručně vytvořený obrázek skřítka, který se v knihovně po setmění 
bude starat o knihy. O samotný akt pasování se postarali místosta-
rostové Michal Brunclík a Jan Krkoška a vedoucí odboru školství, kul-
tury a sportu Pavlína Říhová (na snímku).  

Zahradu mateřské školy v Žižkově ulici ovládli námořníci, piráti, me-
dúzy, chobotnice, ryby a mořské panny.

Střední škola průmyslová Krnov uspořádala v sobotu 11. června kurz 
textilních technik, na němž se účastnice seznámily se stříháním příze 
z triček a vyzkoušely háčkování silným háčkem. Po jeho skončení od-
cházely s téměř hotovým košíkem nebo koberečkem a s vědomím, 
že stará trička se mohou při troše fantazie proměnit ve věc, která 
potěší. 

Zpěváci sklidili potlesk 

V předešlých víkendech na-
vštívily taneční soubory Malaika 
a Flash ze Střediska volného času 
Méďa hlavní město, aby se účast-
nily závěrečných fi nále prestižních 
tanečních soutěží v letošním roce. 

V Průmyslovém paláci Ho-
lešovice se 29. května konalo fi -
nále Czech Dance Masters, kde 
Krnov reprezentovaly tanečnice 
TS Malaika v mistrovské sou-
těži, Show belly dance juniors 
malých skupin, s choreografi í 
I wanna dance. Za svůj tanec zís-
kaly 5. místo. O týden později, 
4. června, se ve Sportovní hale 
Slavia na Mistrovství ČR představil 
soubor Flash. V dětské věkové ka-

tegorii si malé tanečnice vytančily 
4. místo za choreografi i Rozpustilé 
pastelky.

„Všem tanečním souborům SVČ 
Méďa Krnov gratulujeme k cen-
ným umístěním na soutěžích a do 
příští sezony jim přejeme ještě více 
tanečních úspěchů. Děkujeme také 
všem vedoucím tanečních souborů 
za jejich usilovnou práci, rodičům 
za podporu a tanečníkům za jejich 
píli a námahu vynaloženou na tré-
nincích a různých vystoupeních. 
Především pak děkujeme za fi nanč-
ní dotace městu Krnovu, které naše 
taneční soubory dlouhodobě podpo-
ruje,“ uvedla Tereza Válášková ze 
SVČ Méďa. 

Až na Uherskohradišťsku se 
o víkendu 20. až 22. května ko-
nala další z  jarních víkendovek  
Duhy Paprsek Krnov. Ubytování 
nám poskytla malá a útulná cha-
lupa Asociace TOM v Uherském 
Hradišti – Sadech. Cestování bylo 
sice poněkud delší, ale některé děti 
jely poprvé rychlíkem vyšší katego-
rie s cestovní rychlostí i přes 155 km 
za hodinu, a tak z toho měly zážitek. 
V sobotu ráno jsme ihned vyra-
zili na výlet. Naším cílem byl ma-
jestátní královský hrad Buchlov. 

Na zpáteční cestě jsme se zastavili 
v Buchlovicích na náměstí na 
zmrzlinu a v pozdním odpoled-
ni nás již čekal fi lm ve 3D Angry 
Birds ve fi lmu v uherskohradišť-
ském kině. Kromě toho jsme stih-
li zahrát spoustu her a soutěží. 
Víkendovka se příjemně vyvedla 
i díky krásnému počasí. Děkujeme 
za podporu Ministerstvu školství, 
mládeže a tělovýchovy ČR a měs-
tu Krnov. Za organizátory Michal 
a Karolína Brunclíkovi, Duha 
Paprsek Krnov

V  Mateřské škole Žižkova se 
u příležitosti svátku dětí konala 
26. května každoroční zahradní 
slavnost, letos na téma Moře. Na 
děti čekaly úkoly na stanovištích, 
skákací žralok, koníci a občerstve-
ní. 

O krásnou výzdobu se postaraly 
paní učitelky za vydatné pomo-
ci dětí. Mohli jste potkat medúzy, 
chobotnice, ryby, mořské panny, 
piráty, ale nejvíce se zde pohybova-
lo námořníků. Na začátku všechny 
přítomné přivítala paní ředitelka 
Milada Holinková a námořnickým 
tancem učitelek odstartovalo dětské 
klání, kde na děti a jejich doprovod 
čekalo 19 stanovišť, na nichž hlad-
ký průběh zajišťovali žáci a žákyně 
Základní školy Žižkova. Velkou 
atrakcí se stal obří nafukovací žra-
lok-skluzavka a také projížďka na 
koních. O spokojenost dětí se po-

staraly i pracovnice provozního 
personálu, které připravily občer-
stvení, jako koláčky, bramboráčky, 
hranolky, párek v  rohlíku a různé 
druhy limonád. Po absolvování 
úkolů, k nimž patřilo malování, le-
pení rybích šupin, vázání mašlí na 
chapadla chobotnice, skládání lo-
diček, žabí kroket, tvoření mořské 
pěny nebo foukání bublin, si děti 
vyzvedly balíček. 

Děkujeme touto cestou všem, 
kteří se podíleli na zajištění tak 
náročné akce. Velký dík patří ro-
dičům, kteří dětem připravili 
kouzelné masky, také žákům ZŠ 
Žižkova za pomoc při organizaci 
úkolů, všem zaměstnancům školy, 
sponzorům z  řad rodičů i společ-
nosti Kofola. A v  neposlední řadě 
jsme rádi, že nám přálo počasí 
a celá akce se vydařila. Bronislava 
Šobrová, MŠ Žižkova

Pěvecký soubor Zvoneček 
z Mateřské školy Slunečnice z pra-
coviště v Bruntálské ulici pod vede-
ním Jarmily Holubové a Bohumily 
Barešové vystoupil 14. května na 
mezigeneračním setkání Očima 
generací v Městské knihovně. 

Všichni přítomní si měli mož-
nost s dětmi zazpívat krásné lidové 
písničky. Na vystoupení dětí navá-
zali studenti literárně dramatické-
ho oboru ZUŠ Krnov pod vedením 
Markéty Juroškové Bezručové au-
torským čtením. 

Paní učitelky se s  dětmi pečlivě 
na vystoupení připravili a sklidili 
zasloužený potlesk všech přítom-
ných, jen škoda, že z řad veřejnosti 
o tuto akci nebyl téměř žádný zá-
jem a děti vystupovaly jen pro své 
rodiče a prarodiče. Je až zarážející, 
že celorepubliková akce si nenašla 
v  Krnově žádné příznivce. Selhala 
propagace? Nebyl vhodně zvole-
ný termín? Místo? To jsou otázky, 
kterými by se měli zabývat organi-
zátoři této akce. Marcela Vávrová, 
ředitelka MŠ Slunečnice 
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Za velkého zájmu příznivců historie se v pátek 10. června ve 
Flemmichově vile uskutečnila vernisáž výstavy Pohledy na Krnov, 
kterou doprovodila přednáška muzejníka Alexandra Michl-Bernarda 
o podobě Krnova na přelomu 19. a 20. století. Expozice, kterou tvo-
ří historické velkoformátové fotografie a pohlednice, pocházející ze 
sbírek Městského muzea Krnov a od soukromých sběratelů, je k vi-
dění do 10. července. 

Festival 
Holčovice

Další Noc 
deskových her

Synagoga bude patřit 
archeologickým nálezům

Kostelem zazní 
Mozartovo Requiem 

Řecké dny: folklorní   
soubory i dobré jídlo 

Když na konci loňského 
roku Národní památkový ústav 
v  Ostravě vydal výpravnou pub-
likaci „Krnov – historie, archeo-
logie“, stala se obratem ozdobou 
domácích knihoven všech patriotů 
a zájemců o historii našeho města. 
Nejen ti nyní budou mít možnost 
na vlastní oči vidět některé z arche-
ologických nálezů, jimž se kniha 
věnuje. Budou totiž součástí stej-
nojmenné výstavy v  krnovské sy-
nagoze, kde vernisáž výstavy spo-
jená s  křtem publikace proběhne 
ve čtvrtek 23. června v 17.00 hodin.    

Výstava je vě-
nována dějinám 
města, které 
z  historického 
hlediska patří 
v  prostoru mo-
ravsko-slezského 
pomezí k  těm 
nejvýznamněj-
ším. „Důležitá 
role při vyprávě-
ní dějin Krnova 
připadla archeo-
logickým prame-
nům. Právě ony 
přinášejí doslova 
střípky do mo-
zaiky poznání 
prvopočátků měs-
ta a vývoje měst-
ského půdorysu. 
Umožňují také 
získat představu 
o infrastruktu-
ře středověkého 
Krnova, respek-
tive proměn 
veřejných pro-
stranství a  ko-
munikací, nabízejí i bližší pohled 
do interiéru krnovských středo-
věkých a raně novověkých domů 
a vytvoření rámcové představy 
o vybavení tehdejších domácností,“ 
uvádí Markéta Kouřilová z ostrav-
ského územního odborného pra-
coviště Národního památkového 
ústavu. 

Poznatky získané archeologií 
a příbuznými disciplínami začínají 
vnášet světlo také do řady dalších 
témat z  dějin města, například do 
problematiky městského opevnění. 
„Samo zjištění, že Krnov patřil k ne-
mnoha městům v českých zemích, 
které byly již před koncem 13. století 

vybaveny kamennými hradbami, 
je velmi důležité v kontextu střední 
Evropy. Stavebně historické a ar-
cheologické výzkumy realizované 
v  posledních letech přinesly také 
zcela nové poznatky o středověké 
podobě a  stavebním vývoji kostela 
sv. Martina a dalších krnovských 
sakrálních objektů. Výstava prezen-
tuje tyto nálezy v  širších kulturně-
historických souvislostech a ukazuje 
život a fungování městského organi-
smu a jeho každodennost ve středo-
věku a raném novověku,“ upřesňuje 
Markéta Kouřilová. 

Expozice ne-
naplní jen ob-
jekt synagogy. 
Část se objeví 
i v exteriéru měs-
ta, kde bude na 
konci července 
umístěno pět 
venkovních pa-
nelů. Ty přiblíží 
zjištěné poznat-
ky přímo v  mís-
tech, v nichž byly 
v  posledních 
letech uskuteč-
něny archeo-
logické výzku-
my. „Nedílnou 
součástí výstavy 
bude také stejno-
jmenná publikace 
s  katalogem, bo-
hatě doprováze-
ná obrazovými 
přílohami, které 
propojují výpo-
věď archeologie 
s ikonografi ckými 
prameny, histo-

rickými plány a fotografi emi,“ do-
dává Markéta Kouřilová. 

Výstava Krnov – historie, ar-
cheologie, kterou připravil NPÚ 
v  Ostravě ve spolupráci se spol-
kem Krnovská synagoga, městem 
Krnovem a MIKS Krnov, potrvá do 
30. září. Přístupná bude v otevírací 
dobu synagogy, a to v pondělí a ve 
středu od 10 do 12 a od 13 do 16 
hodin, v úterý, ve čtvrtek a v pátek 
od 10 do 12 a od 13 do 15 hodin, 
v sobotu od 13 do 16 hodin a v ne-
děli od 10 do 16 hodin. Vstupné je 
50 korun, zlevněné 20 korun, sku-
pinové 300 korun. Více informací 
na www.krnovska-synagoga.cz.

Na výstavě „Krnov – his-
torie, archeologie“ bude 
k vidění i výjimečný nález 
torza spodní části konvice 
z 2. poloviny 16. až 1. polovi-
ny 17. století z produkce dílen 
v porýnském Westerwalde 
a Raeren. Krnovský nález lze 
spojit se stolováním místních 
špiček společnosti za vlády 
Hohenzollernů. Místo nále-
zu v areálu fary naznačuje, že 
předmět mohl náležet k vyba-
vení zdejší protestantské kon-
zistoře. 

Atmosféru Řecka do zahra-
dy SVČ Méďa v  sobotu 18. červ-
na přinesou tradiční Řecké dny. 
Nabídnou přehlídku folklorních 
souborů, vystoupení cimbálové 
muziky Cvilíňa a pěveckého sbo-
ru Chorodia Agiu Georgiu. Večer 
se pak řeckou hudbou naplní sál 
Slezského domova, kde se uskuteč-
ní tradiční zábava, na které k tanci 
a poslechu zahraje brněnská hu-
dební skupina I Parea.

Program v  zahradě SVČ Méďa, 
kam je vstup volný, začne v 10 ho-
din koncertem cimbálové muzi-
ky Cvilíňa ze Základní umělecké 
školy Krnov a vystoupením žen-
ského pěveckého tria Chorodia 
Agiu Georgiu, které zazpívá by-
zantské hymny a řecké lidové 
písně. „Slavnostní zahájení pak 
proběhne ve 14 hodin. Následovat 
bude folklorní odpoledne, na němž 

vystoupí s  řeckými tanci a také 
písněmi soubory Antigoni Krnov, 
Řecká škola Ostrava, Lyceum Řekyň 
v  České republice a Prométheus 
Brno. Moravské, slezské a valašské 
tance předvedou soubory Hlubina 
Ostrava, Ševčík a Lipta z  Liptálu, 
který s  sebou přiveze i cimbálo-
vou muziku,“ prozradil Georgios 
Bazakas, předseda pořadatelské 
Řecké obce Krnov-město. 

Kromě hudby a tanců bude 
v  řeckém stylu také občerstvení, 
které zajišťuje Jorgos Nacis. A na 
své si přijdou i děti. Pro ně jsou 
připraveny projížďky na koních 
a skákací hrad. 

Řecké dny pořádá Řecká 
obec Krnov-město ve spoluprá-
ci s  Asociací řeckých obcí v  ČR 
a SVČ Méďa za podpory města 
Krnova, Moravskoslezského kraje 
a Ministerstva kultury ČR.        (dc)

Již po desáté se sejdou příznivci 
dobré muziky na hřišti TJ Tatran 
Holčovice, kde každým rokem na 
počátku prázdnin obec Holčovice 
a Kofola Music Club pořádá hu-
dební festival. V sobotu 25. června 
se do Holčovic po šesti letech vrátí 
kapela Divokej Bill, těšit se může-
te na slovenskou sestavu Horkýže 
slíže, legendární seskupení Vltava, 
Portless, kteří vznikli odtržením od 
Support Lesbiens, krnovskou stá-
lici Poslední výstřel, objev Mirai, 
havířovskou kapelu Ajdonker 
nebo progresivní krnovskou kape-
lu Rockin´Jackals, která ukáže, co 
znamená Rockabilly/Psychobilly. 
Vedle pořádné porce muziky ná-
vštěvníky čeká bohatá nabídka 
občerstvení, stanové městečko 
a možnost parkování v blízkosti 
areálu. Děti do 15 let mají vstup 
v doprovodu rodičů zdarma. 
Doprava je zajištěna autobusem. 
Festival začíná ve 13.00 hodin. 

Requiem od Wolfganga Amadea 
Mozarta uvede v  pondělí 4. čer-
vence ve 20.00 hodin v  kostele 
sv. Martina Poznaňský chlapecký 
sbor, který doprovodí Festivalový 
orchestr Klášterních hudebních 
slavností řízený Pavlem Trojanem. 

Světově proslulý sbor, který 
v  současné době vede sbormis-
tr Jacek Sykulski, již vystupoval 
na mnoha hudebních festiva-
lech a zpíval v nejprestižněj-
ších světových koncertních sá-
lech, například v Carnegie Hall, 
sále Berlínských fi lharmoniků 

nebo v katedrále Notre Dame. 
Spolupracuje s významnými or-
chestry jak v Polsku, tak v zahrani-
čí. V Krnově se představí také jeho 
sólisté Józef Biegański (soprán), 
Piotr Kociniewski (alt), Dominik 
Budziński (tenor) a Wojciech Ra-
siak (bas). 

Koncert je součástí Klášterních 
hudebních slavností a koná se pod 
záštitou starostky Jany Koukolové 
Petrové. Vstupenky za 270 korun 
je možné zakoupit v  předpro-
deji v turistickém informačním 
centru. 

V  Městské knihovně se v pátek 
24. června uskuteční další Noc 
deskových her. Brány knihovny 
se otevřou všem milovníkům des-
kovek v 18.30 hodin. Od té chvíle 
až do svítání následujícího dne se 
mohou rozloučit se školním rokem 
a přivítat nadcházející léto hraním 
moderních deskových her. Protože 
počet míst je omezen, je třeba, aby 
se zájemci přihlásili předem, a to 
buď osobně v oddělení pro děti 
a mládež, telefonicky na č. 554 610 
905 anebo na mruz@knihkrnov.cz 
či baranova@knihkrnov.cz. 
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Vodní záchranáři si 
s konkurencí poradili 

Krnov zažil svátek silniční cyklistiky 

Krátce Krátce

Vodní záchranáři si z Mistrovství České republiky mládeže v Sokolově 
dovezli čtyři medaile, tři individuální a jednu týmovou. 

Vodní záchranáři se každoroč-
ně připravují na řadu závodů, na 
jejímž konci je vrcholná akce, a to 
Mistrovství České republiky mlá-
deže v  Sokolově. Nestupňuje se 
zde pouze kvalita soupeřů, ale také 
nápor na nervy závodníků usilují-
cích o místo v  české reprezentaci 
a o účast na mistrovství světa. Na 
začátku roku byly určeny nomi-
nační závody, na kterých jednotliví 
záchranáři a záchranářky získávají 
důležité body do celkové tabulky 
v  boji o postupové místo na vý-
běrové soustředění a nakonec i na 
světový šampionát. Právě na této 
akci mohli závodníci získat posled-
ní body a nyní je pouze na repre-
zentačních trenérech, aby vybrali 
ty nejlepší z nejlepších. 

Za krnovský oddíl na závodech 
v Sokolově startovalo 17 svěřenců, 
kteří to tentokrát lehké opravdu 
neměli, avšak se všemi soupeři se 
zdatně „poprali“ a dovezli si domů 
krásná umístění. Stříbrnou medaili, 
diplom a věcné ceny získali Daniel 
Sluka a Matěj Duda. Pár bodů za 
nimi skončil na třetím místě Lukáš 
Duda. Tentokrát se našemu oddílu 
podařilo sestavit i stříbrné druž-
stvo ve složení Klára Šťastná, Jakub 
Trumpeš, Petr Balcar a Kryštof 
Horáček. 

To je bohužel z pódiového umís-
tění vše, ale rozhodně by byla ško-
da nezmínit i ostatní výkony našich 
mladých záchranářů. Pro pomysl-
nou bramborovou medaili si do-
plavali hned čtyři krnovští zástup-
ci, a to Veronika Petrová, Kateřina 
Dojcsarová, Dobroslav Dostál 
a Petr Balcar. Na krásném pátém 
místě skončili Bára Řezáčová, 
Klára Šťastná, Kryštof Horáček 
a Petr Vítek. 

Pro některé startující to byla pre-
miéra na celorepublikových závo-
dech a o to víc nás těší, že z  toho 
bylo hned 6. místo pro Adama 
Dufk a. Jeho tréninková kamarád-
ka Bára Kubicová tentokrát získala 
7. příčku. V  těsném závěsu za 
ní skončila na 9. místě Terezie 
Králíková. 

Ve velké konkurenci dokáza-
li zabojovat také Jakub Trumpeš 
a Richard Vojtek, pro které zůsta-
lo 12. místo. Seznam startujících 
uzavírá Zdeněk Friedel na celkové 
14. pozici. 

V letošním školním roce nás již 
žádné další závody nečekají, proto 
si mohou děti dopřát krátký odpo-
činek, který skončí tréninkovým 
soustředěním na začátku července. 
Barbora Strouhalová, MS VZS 
ČČK Krnov

Na Hlavním náměstí 4. června 
startovala 2. etapa Závodu míru 
U23, kterého se účastnila komplet-
ní světová špička do 23 let, repre-
zentační týmy prakticky všech vy-
spělých cyklistických zemí. 

Startu předcházelo představe-
ní všech reprezentačních týmů na 
pódiu na Hlavním náměstí a při-
jetí jejich vedoucích na radnici. „Je 
nám velkou ctí, že po třinácti letech 
můžeme v  Krnově opět hostit start 
jedné z  etap tak prestižního cyklis-
tického podniku, jakým Závod míru 
je. Velice nás těší, že organizátoři si 
naše město vybrali nejen pro start, 
ale také pro rychlostní prémii. Svědčí 
to o důvěře, jakou mají ve své part-
nery v Krnově, k nimž vedle města 
patří především spolek Cyklistika 

pro všechny,“ řekl u této příležitosti 
místostarosta Jan Krkoška. 

V  Krnově startovala etapa zá-
vodu, které pro svou náročnost 
dali pořadatelé název Královská. 
Závodníky, kteří vyjeli z  historic-
kého centra Krnova v  nadmořské 
výšce 315 metrů, čekala náročná 
123kilometrová trasa s těžkými 
kopci a cílem ve výšce 1342 m n. m. 
na přečerpávací elektrárně Dlouhé 
Stráně. 

První do cíle této etapy dojel 
Francouz David Gaudu, který se 
po nedělní třetí a poslední etapě 
stal i celkovým vítězem letošního 
Závodu míru U23. Nejlepší z  čes-
kých reprezentantů byl Michal 
Schlegel, jenž v celkovém pořadí 
obsadil jedenáctou příčku.

Závod míru se jel jako Světový 
pohár v silniční cyklistice a šlo tak 
o jedno z nejvýznamnějších cyklis-
tických klání této kategorie na svě-
tě. Tomu také odpovídalo složení 
peletonu. Do Jeseníků na podnik 
Nations‘ Cupu dorazilo jednadva-
cet reprezentačních týmů a UCI 
Mix Team, což byl „výběr světa“. 

Šachy se budou hrát 
pod širým nebem
Šachy ovládnou Hlavní náměstí 
v  sobotu 25. června. Prostor pod 
širým nebem si pro dopolední 
turnaj rodinných dvojic a odpole-
dní simultánku s  mezinárodním 
šachovým velmistrem, krnovským 
rodákem Robertem Cvekem vy-
bral mládežnický šachový oddíl 
TJ Lokomotiva Krnov. Turnaj 
začíná v  9.00 hodin, simultánka 
s  Robertem Cvekem, který vyzývá 
dvacet nejlepších krnovských a al-
brechtických šachistů z řad mláde-
že a dospělých, které nominuje ša-
chový oddíl TJ Lokomotiva Krnov 
a Krajské tréninkové centrum mlá-
deže Město Albrechtice, proběhne 
od 12.30 do 15.30 hodin. V případě 
nepříznivého počasí se akce usku-
teční v Radničním restaurantu. 

T-Mobile Olympijský 
běh 2016 bude i v Krnově
Oslavte příchod léta účastí 
v T-Mobile Olympijském běhu 
2016, který se bude konat ve středu 
22. června v rámci celorepubli-
kové akce pod záštitou Českého 
olympijského výboru a společnos-
ti T-Mobile. Pořadateli jsou Klub 
orientačních sportů Krnov a SVČ 
Méďa. Pro kategorii běžců nad 
15 let je připravena trasa dlouhá 
5,6 km a vede od SVČ Méďa k pen-
zionu Šelenburk, dále kolem býva-
lé pískovny a po ulici Na Dolním 
pastvišti zpět k SVČ Méďa. Běžci ve 
věku 10 až 15 let poběží jeden kilo-
metr a děti do 10 let půl kilometru, 
a to v areálu SVČ Méďa a blízkém 
okolí. Prezentace proběhne od 
16.00 do 17.00 hodin, nejmladší 
děti vyběhnou na trať v  17.15 ho-
din, starší děti v 17.30 hodin a start 
hlavního závodu je v 18.00 hodin. 
Přihlášky, mapky a další informace 
najdete na www.olympijskybeh.cz 
v odkazu Závody. 

Škola běhu II
Po úspěchu první lekce Školy běhu, 
která proběhla v dubnu, připravilo 
Zdravé město Krnov ve spoluprá-
ci se SVČ Méďa její pokračování. 
Koná se v úterý 21. června od 17.00 
hodin. Účastníci se dovědí více 
o technice běhu, motivaci k běhání, 
zjistí, jak si zpestřit a naplánovat 
trénink, a nebude chybět společný 
běžecký trénink vhodný pro běž-
ce všech výkonnostních kategorií. 
Účast je třeba potvrdit do 20. 6. for-
mou sms na tel. 775 055 215, nebo 
na e-mail: veronika.kozlikova@
svcmeda.cz. 

Cyklisté vyjedou na Praděd 
Cyklistika pro všechny pořádá 
v sobotu 25. června pravidelnou 
každoroční vyjížďku na nejvyš-
ší horu Moravy a Slezska Praděd. 
Společný start je v 9.00 hodin od 
penzionu Eso v Bezručově ulici. 
Další zájemci se mohou přidat na 
trase nebo na Hvězdě, odkud bude 
všem účastníkům změřen čas k vy-
sílači na Pradědu. Výjezd na Praděd 
není závod, časy se měří pro účast-
níky, aby měli možnost porovnat si 
vlastní výkonnost s ostatními. Více 
na www.cyklistikakrnov.com. 

Memoriál Jiřího Hradila
má premiéru
Na konec basketbalové sezony při-
pravil ženský basketbalový oddíl 
TJ Lokomotiva Krnov 1. ročník 
Memoriálu Jiřího Hradila v  mini-
basketbalu dívek a mix v nejmladší 
kategorii U11. Uskuteční se v so-
botu 18. června od 8.30 v  hale TJ 
Lokomotivy Krnov v  Bruntálské 
ulici. V  turnaji se utkají baketba-
listky TJ Lokomotivy Krnov, SK 
Bruntál, Basketu Valmez a Toroly 
BT Příbor. Ambicí organizátorů 
je založit tradici a každým rokem 
v  květnu, nebo červnu tento tur-
naj uspořádat a uctít tak památku 
dlouhodobého vynikajícího trené-
ra Jiřího Hradila, který se basket-
balu oddaně věnoval mnoho let 
a vychoval řadu úspěšných hráček. 

Fotbalový turnaj v Chomýži
TJ Sokol Chomýž chystá na  so-
botu 25. června fotbalový tur-
naj Ganador cup. Hraje se podle 
upravených pravidel pro malou 
kopanou. Uzávěrka přihlášek je do 
20. června. Informace: tel. 
774 996 635, 735 875 884, ganador-
cup@seznam.cz.

Zlatý desetiboj 
již příští sobotu
Po několikaleté přestávce se do 
Krnova vrací Zlatý desetiboj – ce-
lodenní klání pětičlenných druž-
stev pro širokou veřejnost. Zdolat 
deset atraktivních disciplín, které 
budou rozmístěné na území celé-
ho města, se týmy vydají v  sobotu 
25. června. Pořadateli jsou spolek 
Rozkvět zdraví, SVČ Méďa Krnov 
a Relaxcentrum Krnov. 

Turnaj v malé kopané
v Krásných Loučkách
TJ Krásné Loučky pořádá v  sobo-
tu 9. července IV. ročník memo-
riálu Waltera Bitomského v  malé 
kopané. Počet hráčů 5+1, hrací 
doba 2 x 12 minut, maximál-
ní počet týmů 16, dvě kategorie 
– do 35 let a nad 35 let, v  přípa-
dě malého počtu zájemců budou 
kategorie sloučeny. Startovné je 
600 Kč za tým. Uzávěrka přihlá-
šek je 5. července. Kontakt: Pavel 
Boček, tel. 603  366  708; Miroslav 
Pella, 734 384 222.    
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kalendář akcí 17. 6. - 3. 7. 2016
17. 6. pátek

Kino Mír 
HLEDÁ SE DORY 2D – animova-
ný rodinný fi lm s  českým dabingem. 
Oblíbená modrá rybka Dory, která 
si spokojeně žije na korálovém útesu 
s Nemem a Marlinem, si z ničeho nic 
vzpomene, že kdysi a kdesi ztratila své 
rodiče a společně se vydají na dobro-
družnou cestu napříč oceánem (15.30). 
CENTRÁLNÍ INTELIGENCE – kome-
die. Bob byl na střední oplácané „cosi“ 
a sloužil jen jako terč brutální šikany. 
Calvin stál na úplně opačném konci ře-
tězce, ale teď se užírá špatně placenou 
prací v účetní fi rmě a zoufale sleduje, 
jak mu život utíká mezi prsty. Léta 
o sobě neslyšeli, ale nyní se potkali. Bob 
Calvina ohromí nejen svou vypracova-
nou muskulaturou, ale také informací, 
že jako elitní agent CIA pracuje na těch 
největších světových případech (17.45). 
PODFUKÁŘI 2 – akční drama. 
Špičkoví iluzionisté ze skupiny Čtyři 
jezdci se vracejí ve svém druhém dob-
rodružství, aby na svém celosvětovém 
turné předvedli kousky přesahující hra-
nice lidského chápání a posunuli hra-
nice jevištních iluzí do nových výšin 
(20.00).  
Zámek Slezské Rudoltice 
MÍSTO MŮZ A UMĚNÍ – víkendové 
setkání umělců a zájemců o umění. 
Zámecká výstava současného umění. 
Vernisáž potrvá od pátku do neděle. 
Největším tahákem je páteční hudeb-
ně-světelné vystoupení Petra Nikla Bílý 
trpaslík (20.30), dále vystoupí – hudba, 
poezie: AnnoMálie, Ivana Mer, Jaryn 
Janek, Happy Dog, Smyčcový orchestr 
Jeseník, Třesk. Projekce, představe-
ní: Hovadíci Naruby – Denis Dvořák, 
Minutové hry ČRo, Společenství 
Severských pánů, divadlo Jinak. 
Výtvarná dílna pro všechny, noční pro-
hlídka zámku při svíčkách. Hlavní pro-
gram začíná v  sobotu ve 14.00 hodin. 
Více na www.slezskerudolticeart.cz.
18. 6. sobota

SVČ Méďa
ŘECKÉ DNY – přehlídka folklorních 
souborů, cimbálová muzika Cvilíňa, 
ženské pěvecké trio Chorodia Agiu 
Georgiu, občerstvení v  řeckém stylu 
(10.00-17.00).
Basketbal
M EMORIÁL JIŘÍHO HRADILA – tur-
naj v minibasketbalu dívek a mix v nej-
mladší kategorii U11. (8.30-18.00). 
Fotbal
TJ KRÁSNÉ LOUČKY – Bohuslavice, 
1. A třída. Fotbalové hřiště v Krásných 
Loučkách (17.00).
Krnovská šipková liga
POLOLETNÍ TURNAJ – Sport Club 
Krnov, 2 kola her KŠL (bez cricketu), 
32 hráčů postup do oboustranného 
pavouka, 501 DO na dva vítězné legy. 
Startovné 100 Kč. Informace: P. Müller, 
tel. 603 158 512 (13.30).
Jiu-Jitsu
SEMINÁŘ JIU-JITSU a sebeobrany 
s alternativními zbraněmi – v tělocvič-
ně v Opavské ul. č. 34 (9.20-15.00). 
Slezský domov
ŘECKÁ TANEČNÍ ZÁBAVA – hra-
je hudební skupina I Parea. Součást 
Řeckých dnů 2016 (20.00-02.00).

Kino Mír 
HLEDÁ SE DORY 3D – animovaný ro-
dinný fi lm, dabing. (14.45). 
OSM HROZNÝCH – westernové dra-
ma, titulky. Nestihli jste v rámci letoš-
ního festivalu KRRR! projekci posled-
ního westernu Quentina Tarantina ze 
70mm fi lmového pásu, s předehrou, 
přestávkou a hlavně přidanými záběry? 
Nevadí. Díky vstřícnosti distributora 
máte ještě šanci to napravit (17.00). 
PODFUKÁŘI 2 – akční drama (20.15). 
19. 6. neděle

SVČ Méďa
ČERT A KÁČA – představení loutkář-
ského souboru Krnováček (15.30).  
Kino Mír
HLEDÁ SE DORY 2D – animovaný ro-
dinný fi lm, dabing (15.30).
CENTRÁLNÍ INTELIGENCE – kome-
die (17.45).
PODFUKÁŘI 2 – akční drama (20.00).
20. 6. pondělí

Kino Mír 70 
MOJE TLUSTÁ ŘECKÁ SVATBA 2 – 
komedie. Bio Senior klub. Toula, Ian 
a jejich rodina se vracejí, aby si v pokra-
čování romantické komedie užili ještě 
více smíchu, jídla a především další vel-
ké řecké svatby (15.00). 
PODFUKÁŘI 2 – akční drama (17.30).
CENTRÁLNÍ INTELIGENCE – kome-
die (20.00).
21. 6. úterý

SVČ Méďa
BĚŽECKÁ ŠKOLA II. – technika 
běhu, motivace k běhání, jak si zpestřit 
a naplánovat trénink, společný běžecký 
trénink vhodný pro běžce všech vý-
konnostních kategorií. Účast je třeba 
potvrdit do 20. 6. formou sms na tel. 
775 055 215 nebo na e-mail: veronika.
kozlikova@svcmeda.cz (17.00). 
ZUŠ Krnov
FLÉTNOVÉ ZÁHÁDKY – koncert 
žáků fl étnové třídy Kateřiny Vidličkové 
v budově ZUŠ v Revoluční ulici (17.00).
Kino Mír 70 
PODFUKÁŘI 2 – akční drama (17.30).
BELMONDO – životopisný. Filmový 
klub. V jedinečném celovečerním por-
trétu se legendární Bebel vrací na mís-
ta, kde vznikaly jeho nejslavnější fi lmy. 
Spolu s ním a jeho synem Paulem na-
vštívíme Rio de Janeiro, Paříž, Řím 
a francouzskou Rivieru (20.00). 
22. 6. středa

SVČ Méďa
OLYMPIJSKÝ BĚH – v  rámci celore-
publikové akce pod záštitou Českého 
olympijského výboru a společnosti 
T-Mobile. Prezentace proběhne od 
16.00 do 17.00 hodin, nejmladší děti 
vyběhnou na trať v 17.15 hodin, starší 
děti v 17.30 hodin a start hlavního zá-
vodu je v 18.00 hodin. 
Kino Mír 70 
PODFUKÁŘI 2 – akční drama (17.30).
CENTRÁLNÍ INTELIGENCE – kome-
die (20.00).
23. 6. čtvrtek

Synagoga 
KRNOV – HISTORIE, ARCHEOLO-
GIE – vernisáž výstavy, která navazu-

je na vydání stejnojmenné publikace. 
Součástí vernisáže bude i křest této kni-
hy. Pořádá Národní památkový ústav, 
pracoviště v Ostravě, spolek Krnovská 
synagoga, město Krnov a MIKS Krnov. 
Výstava potrvá do 30. září (17.00).  

Klub důchodců (Moravská 2) 
BESEDA O BEZPEČNOSTI - Jak se 
nestát obětí protiprávního jednání 
a informace k bezpečnosti v silničním 
provozu, a to jak z pohledu chodců, 
cyklistů, ale i řidičů. Přednášet bude 
Bc. Pavla Jiroušková (preventistka 
Územního odboru Policie ČR Bruntál), 
Pavel Rakus z BESIP (13.30). 
ZUŠ s.r.o. 
TANEC JE NAŠE RADOST – 20. roč-
ník tanečního představení v  Music 
Kofola klubu (17.00). 
Flemmichova vila
SAH SLAVÍ SLUNOVRAT – v podání 
hudebního souboru zazní rock, pop, 
keltské rytmy, fi lmová hudba i vlastní 
tvorba (18.00).
Coworking Krnov
BUDOUCÍ SVĚT – beseda o tom, jak 
budeme žít za 10 let - nejnovější trendy, 
vynálezy, životní styl. Seminář pod ve-
dením Tomáše Hradila. Vstupné dob-
rovolné (19.00). 
Kino Mír 70 
DEN NEZÁVISLOSTI: Nový útok – 
pokračování akční sci-fi . Souboj lidstva 
s brutálním, bezcitným a technologicky 
nadřazeným mimozemským nepříte-
lem bude buď vítězný, nebo poslední, 
protože v případě porážky žádný člo-
věk nepřežije (17.30 2D dabing, 20.15 
3D dabing). 
24. 6. pátek

Flemmichova vila – zahrada
NOC V MUZEU na téma DOBA 
KARLA IV. – vystoupení historického 
šermu, rytířské souboje v podání sku-
pin Čeští lvi a Společenství Severských 
pánů, dobová hudba, lukostřelba, sou-
těže a atrakce pro děti, opékání špekáč-
ků, dobré jídlo a pití. Vstupné: 20 Kč, 
zahrnuje i vstup do výstavních prostor 
Flemmichovy vily (16.00-21.00).
Městská knihovna
NOC DESKOVÝCH HER – hraní mo-
derních deskových her od západu slun-
ce až do svítání. Přihlášky a informace: 
oddělení pro děti a mládež osobně, tel. 
554 610 905, e-mail: mruz@knihkrnov.
cz; baranova@knihkrnov.cz (18.30-
8.30). 
Kino Mír 70 
DEN NEZÁVISLOSTI: Nový útok – 
pokračování akční sci-fi  (17.30 3D da-
bing, 20.15 2D titulky). 
25. 6. sobota

Hlavní náměstí
SVÁTEK ŠACHU – 4. ročník mezi-
okresního turnaje rodinných dvojic 
(9.00) a simultánka s  mezinárodním 
šachovým velmistrem a krnovským 
rodákem Robertem Cvekem (12.30-

15.30). V případě nepříznivého počasí 
se akce koná v Radničním restaurantu. 
SVČ Méďa
ZLATÝ DESETIBOJ – celodenní 
soutěž družstev. Pořadatelé: Rozkvět 
zdraví, z.s., SVČ Méďa a Relaxcentrum 
Krnov (7.30-17.00).
Cyklistika pro všechny 
VYJÍŽĎKA NA PRADĚD – tradič-
ní vyjížďka z  Krnova na Praděd. Start 
u penzionu ESO v 9.00 hodin. Další zá-
jemci se mohou přidat na trase nebo na 
Hvězdě, odkud bude všem účastníkům 
změřen čas k vysílači na Pradědu.  
TJ Sokol Chomýž
GANADOR CUP – fotbalový turnaj. 
Hraje se podle upravených pravidel pro 
malou kopanou. Uzávěrka přihlášek 
do 20. 6. Informace: tel. 774  996  635, 
735  875  884, ganadorcup@seznam.cz 
(od 9.00).
TJ Tatran Holčovice
FESTIVAL HOLČOVICE – vystoupí 
kapely Divokej Bill, Vltava, Horkýže 
slíže, Portless, Poslední výstřel, Mirai, 
Ajdonker a Rockin´Jackals. Vstupenky 
za 350 Kč v předprodeji v  turistickém 
informačním centru (13.00).  
Jiu-Jitsu
ZKOUŠKY Jiu-Jitsu a Hanbo-Jitsu – 
zkoušky pro 6.-2 kyu. Místo: Žižkova 1, 
nad jídelnou (17.30).
Kino Mír 70 
RATCHET A CLANK: STRÁŽCI 
GALAXIE 3D – animovaná rodinná 
sci-fi . Příběh dvou nepravděpodob-
ných hrdinů snažících se zastavit ne-
bezpečné vetřelce, kteří chtějí zničit 
planetu Solana (15.30). 
DEN NEZÁVISLOSTI: Nový útok – 
pokračování akční sci-fi  (17.30 2D da-
bing, 20.15 3D dabing). 
26. 6. neděle

Jiu-Jitsu
ZKOUŠKY Jiu-Jitsu a Hanbo-Jitsu – 
zkoušky pro 1. kyu až 2. dan. Místo: 
Žižkova 1, nad jídelnou (17.30).
Kino Mír 70 
RATCHET A CLANK: STRÁŽCI 
GALAXIE 2D – animovaná rodinná 
sci-fi  (15.30). 
DEN NEZÁVISLOSTI: Nový útok – 
pokračování akční sci-fi  (17.30 3D da-
bing, 20.15 2D dabing). 
27. 6. pondělí

Kino Mír 70
DEN NEZÁVISLOSTI: Nový útok – 
pokračování akční sci-fi  (17.30 2D da-
bing).
LÉTO ALL EXCLUSIVE – komedie. 
Všechno začalo jako skvělá dovolená 
s kamarády a snoubenkou v brazilském 
ráji, ale stačila chvíle a exotický ráj se 
proměnil v kůlničku na dříví (20.15).
Letní posezení s hudbou 
Svaz tělesně postižených v České re-
publice, místní organizace v Krnově, 
zve na tradiční setkání Letní poseze-
ní s hudbou, které se koná v pondělí 
27. června od 14.00 do 16.00 hodin 
v areálu domů s pečovatelskou služ-
bou – pod okny Klubu důchodců 
v Moravské ulici. K poslechu zahraje 
a zazpívá pan Unčovský, na progra-
mu je také sportování, občerstvení 
zajištěno. Akce je fi nančně podpoře-
na z rozpočtu města Krnova
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28. 6. úterý
Kino Mír 70 
DEN NEZÁVISLOSTI: Nový útok – 
pokračování akční sci-fi  (17.30 3D 
dabing).
LÉTO ALL EXCLUSIVE – komedie 
(20.15).
29. 6. středa

Coworking Krnov
VOLYŇŠTÍ ČEŠI 2: Repatriace – po-
kračování historického semináře, 
tentokrát se zaměřením na repatriaci 
do Československa. Téma představí 
Martin Velička. Vstupné dobrovolné 
(19.00).
Kino Mír 70 
DEN NEZÁVISLOSTI: Nový útok – 
pokračování akční sci-fi  (17.30 2D 
dabing).
LÉTO ALL EXCLUSIVE – komedie 
(20.15).
30. 6. čtvrtek

SVČ Méďa
MACHR KRNOVA – soutěž v holand-
ském billiardu (18.00). 
Kino Mír 
NEŽ JSEM TĚ POZNALA – drama. 
Louise ví leccos. Ví, že se jí líbí prá-
ce v bistru, a ví, že možná nemiluje 
svého přítele Patricka. Zato neví nic 
o klasické hudbě, neví, že přijde o mís-
to, a kdyby tušila, co ji čeká, asi by tomu 
stejně nevěřila.  Will zase po dopravní 
nehodě ztratil chuť do života. Ví, čím 
byl kdysi a všechno se mu nyní zdá 
nepodstatné, a také přesně ví, jak s tím 
skoncovat. Zato neví, že Lou mu vtrhne 
do života jako náhlá bouře. A ani jeden 
z nich neví, že jeden druhého navzájem 
navždy změní (17.45).
HRA PENĚZ – thriller. Moderátor fi -
nančního televizního pořadu a jeho 
producentka se ocitají ve velice vý-
bušné situaci poté, co kontrolu nad 
studiem násilím převezme rozzlobený 
fi nančník, jenž přišel o veškerý svůj 
majetek. Jsou nuceni pustit se do boje 
nejen s útočníkem samotným, ale také 
s časem, aby rozpletli záhadu konspira-
ce, ukrývající se na pozadí současných 
frenetických a vysoce technizovaných 
globálních obchodních trhů (20.00).
1. 7. pátek

Kofola Music Club
NEKOREKTNÍ CESTOVATELSKÁ 
TALK SHOW – bývalý motorkář 
a zkušený moderátor Petr Horký vy-
zpovídá tři muže, kteří projeli na mo-
torkách kus světa. Do horkých křesel 
zpovídaných usednou Pavel Liška, Jan 
Révai a Marek Slobodník. Vstupenky 
v předprodeji stojí 190 Kč, na místě pak 
240 Kč (20.00). 
Kino Mír 
HLEDÁ SE DORY 3D - na stříbrná 
plátna vrací se oblíbená modrá rybka 
Dory, která si z ničeho nic vzpome-
ne, že kdysi a kdesi ztratila své rodiče 
(15.30).  
NEŽ JSEM TĚ POZNALA – drama 
(17.45).
HRA PENĚZ – napínavý thriller 
(20.00).
2. 7. sobota

Kino Mír 
HLEDÁ SE DORY 2D - na stříbrná 
plátna se vrací oblíbená modrá rybka 

Dory, která si z ničeho nic vzpome-
ne, že kdysi a kdesi ztratila své rodiče 
(15.30).  
NEŽ JSEM TĚ POZNALA – drama 
(17.45).
HRA PENĚZ – napínavý thriller 
(20.00).
3. 7. neděle

Kino Mír
HLEDÁ SE DORY 3D - na stříbrná 
plátna vrací oblíbená modrá rybka 
Dory, která si z ničeho nic vzpome-
ne, že kdysi a kdesi ztratila své rodiče 
(15.30).  
NEŽ JSEM TĚ POZNALA – drama 
(17.45).
HRA PENĚZ – napínavý thriller 
(20.00).

Městské muzeum  
http://mikskrnov.cz/
Flemmichova vila, Hlubčická ul.
Výstavní prostory otevřeny Út-Ne 
8.00-18.00
SVĚT DĚTSTVÍ – výstava panenek 
a stavebnice LEGO ze soukromých sbí-
rek. Součástí výstavy je herna pro děti. 
Výstava potrvá do 14. 8. 

POHLEDY NA KRNOV – výstava vel-
koformátových fotografi í a pohlednic, 
potrvá do 10. 7.
NOVÉ PŘÍRŮSTKY archeologických 
sbírek Městského muzea Krnov III. 
– další prezentace, k  vidění do konce 
srpna. 
ARCHEOLOGIE HROU – výstava 
prací vytvořených v  zájmovém útvaru 
SVČ Méďa Archeologův svět, potrvá 
do 30. 6. 
Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
MĚSTO Z NADHLEDU – VČERA 
A DNES – výstava fotografi í Stanislava 
Bačovského. Současné fotografi e 
Krnova z ptačí perspektivy a jejich 
srovnání s historickými. 
SVČ Méďa

www.svcmeda.cz
BEZPEČNĚ NA KOLE – dopravní 
hřiště otevřeno denně 14.00-18.00. 
Půjčení jízdních kol, přileb, šlapadel 
a odrážedel zdarma. Více informací 
E. Moslerová, tel. 774 055 218, eva.
moslerova@svcmeda.cz.
TVOŘENÍ PRO POTĚŠENÍ – každou 
St (9.00-10.30). 
ZUMBA S  KATKOU – každou St 
(18.00-19.00) a Ne (17.00-18.00).
JÓGA PRO ZDRAVÍ – každé Po 
(18.00-19.30) a Čt (10.00-11.30).
PILATES – každé Po (17.30-18.30) a St 
(17.00-18.00).
MIKS Krnov

Kreativní dílna 
Na úterý 12. července chystá MIKS 
Krnov kreativní dílnu pro veřejnost 
– výtvarné tvoření z přírodních mate-
riálů. Vstupné 30 Kč. Rezervace míst 
u p. Bodešínského, tel. 776 593 987, bo-

desinsky@mikskrnov.cz. Tvoření začne 
v 15.00 hodin. 
Do divadla a kina 
se slevou 1+1 zdarma
V  pokladně kina Mír lze zakoupit 
slevové brožury MIKS Krnov na ná-
kup vstupenek na divadelní a fi lmová 
představení. Brožura obsahuje tři sle-
vové kupony do Městského divadla 
v Krnově na divadelní inscenace a 12 
slevových kuponů do kina Mír 70 na 
fi lmová představení. Po předložení ku-
ponu obdržíte k zakoupené vstupence 
další vstupenku zdarma ve stejné nebo 
nižší hodnotě. Cena brožury je 599 
korun, kupóny jsou platné do 23. 12. 
2016.
Synagoga

www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00, 11.00, 13.00, 14.00, 15.00), 
Út, Čt, Pá (10.00, 11.00, 13.00, 14.00), 
So (13.00, 14.00, 15.00), Ne (10.00, 
11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00). 
Kontakt: Tomáš Sedlák (průvodce), tel. 
608 643 487, e-mail: synagogakrnov@
email.cz.
KRNOV – HISTORIE, ARCHEOLO-
GIE – výstava, která navazuje na vydá-
ní stejnojmenné publikace, potrvá do 
30. září. Otevřena od 24. 6. v otevíra-
cí době synagogy (Po, St 10.00-12.00, 
13.00-16.00; Út, Čt, Pá 10.00-12.00, 
13.00-15.00, So 13.00-16.00, Ne 10.00-
16.00). Více zde: http://www.krnovska-
-synagoga.cz/navstevni-rad/
Zámek Hradec nad Moravicí

SVATOSLAV BöHM – výstava ob-
razů – dřevěných reliéfů krnovského 
výtvarníka ve Velké galerii Bílého zám-
ku. Výstava potrvá do 3. 7. Otevřeno 
v  dubnu So, Ne 10.00-16.00 hod., 
květen-července denně mimo pondělí 
10.00-17.00 hod.
Předprodej v TIC Krnov

KLÁŠTERNÍ HUDEBNÍ SLAVNOSTI 
– Poznaňský chlapecký sbor dopro-
vázený Festivalovým orchestrem 
KHS, který diriguje Pavel Trojan, 
uvede v  pondělí 4. července v  kostele 
sv. Martina Requiem W. A. Mozarta. 
Koncert, který se koná pod záštitou 
starostky Jany Koukolové Petrové, za-
číná ve 20.00 hodin. Vstupné 270 ko-
run v  předprodeji, nebo on-line. Více 
informací na www.klasternihudebni-
slavnosti.cz.
TIC Krnov

Prohlídky radniční věže
Prohlídky radniční věže probíhají 
každou středu (10.00, 14.00), sobotu 
(14.00) a neděli (9.00). Vstupné 20 Kč, 
snížené 10 Kč. Vstupenky lze zakou-
pit v předprodeji v Turistickém infor-
mačním centru na Hlavním náměstí. 
Doprodej vstupenek před prohlídkou 

u průvodce. Maximální počet osob na 
prohlídku je patnáct.
Poznáváním regionu k výhře 
v soutěži 
Balíček lázeňských oplatků pro kaž-
dého a navíc šanci vyhrát víkendový 
pobyt pro rodinu s dětmi v horském 
hotelu Vidly, pobyt ve vybavené chalu-
pě Harta u přehrady Slezská Harta až 
pro devět lidí na tři noci a další ceny 
nabízí hra, kterou na letošní letní tu-
ristickou sezonu připravila společnost 
Moravian-Silesian Tourism ve spolu-
práci s Euroregionem Praděd a městem 
Krnov. Soutěž potrvá do 31. srpna. Do 
hry jsou zapojena turistická informač-
ní centra v  Krnově, Bruntále, Vrbně 
pod Pradědem a v Rýmařově, kde sou-
těžící získají letáky, v každé oblasti jiný, 
vždy s  osmi vybranými turistickými 
cíli v daném území. Cíle si ale mohou 
najít také na webových stránkách www.
jeseniky-rodina.cz v  odkazu Bonusy 
a soutěže. 
Cvilínská rozhledna

Za příznivého počasí otevřena denně 
od 10.00 do 17.00 hodin. V  případě 
pochybností podají informace pracov-
níci TIC Krnov, tel. 554 614  612, 739 
548 957, u nichž si lze také předem ob-
jednat skupinové prohlídky.
Zámek Linhartovy 

www.zameklinhartovy.cz
Zámek nabízí množství expozic, mezi 
jinými fi gurek legendárního Igráčka, 
porcelánových polévkových mís 
a omáčníků, modelů letadel, podmoř-
ského světa Julese Verna, ručně malo-
vaných map, cínových vojáčků, pane-
nek nebo medvídků, výstavu obrazů 
opavských výtvarníků, fotografi í Pavla 
Ondruje z Přerova a obrazů a fotografi í 
od polských autorů. Otevřeno každou 
sobotu a neděli od 11.00 do 16.00 ho-
din.    
Coworking Krnov

www.coworkingkrnov.cz
Coworking Krnov připravuje setkání 
u příležitosti 19. výročí ničivé povodně, 
která Krnov postihla v roce 1997, s ná-
zvem „Povodeň 1997 v  obrazech a ve 
vzpomínkách“. Konat se bude ve čtvr-
tek 7. července od 19.00 a nabídne pro-
mítání fotografi í, sdílení vzpomínek 
a diskuzi k plánovaným protipovodňo-
vým opatřením. 

Sauna
www.tskrnov.cz
Po: 10.00-16.00 (ženy), 16.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-2 0.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-
17.00 (jen pro rodiny s  dětmi a pro 
páry). 
Koupaliště

Koupaliště
Koupaliště je připraveno na letní se-
zónu, čeká se jen na příznivé počasí. 
Ceny vstupného zůstávají stejné jako 
v loňském roce. Aktuální informace 
o zahájení provozu najdete na http://
tskrnov.cz/.
Cyklistika pro všechny

CEDULE CUP – pravidelné nedělní 
cyklistické vyjížďky. Start u penzionu 
ESO v Bezručově ulici v 10.00 hodin. 




